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1735
Il marchese Carlo Ginori, mosso dall’interesse per l’avvento della 
neonata produzione occidentale dell’Oro Bianco, nel 1735 fonda la 
sua pionieristica impresa di porcellane nella località di Doccia a Sesto 
Fiorentino, vicino a Firenze. La Manifattura di Doccia, come fino ad 
allora era conosciuta, resta in questa località fino al 1955.

In 1735, the Marquis Carlo Ginori, driven by an interest in the advent of European 
production of ‘White Gold’ as porcelain was known at the time, founds his porcelain 
manufacture in the town of Doccia in Sesto Fiorentino, near Florence in Tuscany. The 
Manufacture of Doccia, as it was originally known, remains on this site until 1955.

1779
Inizia la tradizione di forme e decori storici che si sposano con eleganti 
centritavola destinati a imbandire i ricchi banchetti delle più rinomate 
dimore signorili del tempo, dai palazzi alle ville. Nasce il motivo
“a stoia” ancora oggi un “must have” della collezione. Nei primi decenni 
dell’Ottocento le nuove sperimentazioni tecnologiche e l’impiego 
dell’oro affinano soluzioni decorative in linea con la ricerca del lusso 
tipica del gusto dell’epoca.

An era that gives birth to some of Richard Ginori’s best known forms and decorations. 
Combined with elegant centrepieces, they dress many a famous banquet in important 
palazzos and villas. The woven pattern is introduced, still a must have in the collection 
today. The dawn of the nineteenth century brings with it new technologies and gold 
decorative solutions to fuel the taste for luxury.

1850
La stagione delle Esposizioni Internazionali e l’avvento del gusto 
naturalistico offrono alla Manifattura l’occasione di aprirsi al 
Romanticismo. Preziosi insetti immersi tra elementi floreali animano i 
servizi da tavola, nel frattempo lo scultore accademico Urbano Lucchesi 
importa in Manifattura temi tratti dalla letteratura teatrale e dalla 
pittura macchiaiola.

The arrival of the international expositions and the fashion for naturalistic taste offers 
the Manufacture the opportunity to open up to Romanticism. Precious insects nestling 
among floral elements animate tableware, meanwhile the academic sculptor Urbano 
Lucchesi brings themes of theatrical literature, fantasy objects and the Macchiaioli school 
of painting into the Manufacture.

1896
Viene fondata la Società Ceramica Richard Ginori: si assiste ad 
una conseguente espansione dell’attività manifatturiera artistica ed 
industriale che porta al conseguimento di due innovativi brevetti: 
Pirofila (1897-1898 circa) e Porcellana Euclide (1940 circa) pensata 
espressamente per i laboratori chimici.

Known now as the Manufacture Richard Ginori, a major expansion in artistic and 
industrial manufacturing activities lead to the successful development of two innovative 
patents: the oven-proof Pirofilia,(about 1897-1898) and developed expressly for scientific 
laboratories, Euclide porcelain (around 1940).



1923
La direzione artistica viene affidata a Gio Ponti il quale introduce un 
forte rinnovamento: la Manifattura si affaccia sullo scenario europeo 
con nuove soluzioni decorative, in linea con gli stili artistici dell’epoca.

The architect and designer Gio Ponti is appointed as art director, and the Manufacture 
brings to the European scene new decorative designs in line with the styles of the era.

1954
Richard Ginori interpreta le esigenze di funzionalità del vivere 
quotidiano. Sotto la direzione artistica di Giovanni Gariboldi viene 
realizzato il servizio Colonna: design essenziale e forme impilabili.

Richard Ginori interprets the new functionality of the everyday life style. Colonna, with 
its stackable and essential design is introduced under the artistic direction
of Giovanni Gariboldi.

1985
Attenta alle variazioni del gusto e dei nuovi stili di vita, la Manifattura 
si rinnova affidandosi all’esperienza dei più grandi designers italiani 
del momento: Franco Albini, Franca Helg, Antonio Piva, Sergio Asti, 
Achille Castiglioni, Gabriele Devecchi, Candido Fior, Gianfranco 
Frattini, Angelo Mangiarotti, Enzo Mari e Aldo Rossi.

As tastes and lifestyles evolve, the Manufacture turns to the creative talents of the great 
Italian architects and designers of the time: Franco Albini, Franca Helg & Antonio Piva, 
Sergio Asti, Achille Castiglioni, Gabriele Devecchi, Candido Fior, Gianfranco Frattini, 
Angelo Mangiarotti, Enzo Mari and Aldo Rossi

2013
E’ l’era della rinascita: la Manifattura Ginori viene acquisita dalla 
maison fiorentina Gucci e la direzione artistica affidata ad Alessandro 
Michele. 

The renaissance of the Manufacture Richard Ginori begins. The Manufacture is 
acquired by the florentine maison Gucci and Alessandro Michele is appointed artistic 
director. 

OGGI | TODAY
Oggi marchio del gruppo Kering, Richard Ginori continua l’eccellenza 
del Made in Italy coniugando artigianalità, bellezza e fascino.

Today brand of the Kering group, Richard Ginori continues the excellence of
Made in Italy combining craftsmanship, beauty and fashion.
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AUREA

Spellbinding rigour and clean lines captivate the Aurea 
collection, where the expertise of the master craftsmen 
at the Richard Ginori Manufacture is exercised with 
remarkable skill through the reinterpretation of one of 
the most emblematic decorations ever designed by the 
creative genius that was Gio Ponti. Aurea collection 
derives inspiration from perspective drawings, inspiration 
which is expressed in the alternating geometric patterns 
and in the explosion of colour that provides a pop 
culture twist on a design classic. Aurea collection comes 
in various different shapes, including Impero, Venezia, 
and Diagono. Decorated entirely by hand, the Aurea 
collection is indigo in colour with accents of orange and 
strokes in black and white.

Il rigore e la pulizia delle linee seducono nella 
collezione Aurea, dove la perizia dei maestri della 
Manifattura Richard Ginori esprime la massima 
competenza rileggendo uno tra i più emblematici 
decori ideati del genio creativo di Gio Ponti. 
La collezione Aurea si ispira ai disegni prospettici 
e si esprime con l’alternarsi dei motivi geometrici 
e l’esplosione dei colori a divenire una riscrittura 
pop. La collezione Aurea è proposta in diverso 
forme tra le quali: Impero, Venezia e Diagono. 
Interamente decorata a mano la collezione Aurea 
si caratterizza per il colore indaco interrotto da 
accenti di arancio e tratti bianco e neri.



14 AUREA

Mug | Mug
004RG00 FTZ701 0400 G01716700

cc 400 | oz. 13 1/2
4

Mug con coperchio | Mug with cover
004RG00 FTZ700 0400 G01716700

cc 400 | oz. 13 1/
2

Lattiera per 2| Milk jug for 2
004RG00 FLT000 0135 G01716700

cc 135 | oz. 4 1/
2

Zuccheriera per 2 con coperchio| Sugar bowl for 2 with cover
004RG00 FZU000 0150 G01716700

cc 150 | oz. 5

Set tazza caffè con piatto e coperchio | Coffee set with plate and cover
004RG00 FX3300 GEN G01716700

Set tazza tè con piatto e coperchio | Tea set with plate and cover
004RG00 FX3400 GEN G01716700

Vassoio con manici | Tray with handles
017RG02 FG5284 0315 G01716700

cm 31,5 x 22,5 | in. 12 1/
2 
x 8 3/

4

Contenitore cilindrico | Porcelain jar
020RG00 FC4176 0300 G01716700

cc 300 | oz. 10



15AUREA

Vaso tronco di cono | Truncated cone shaped vase
016RG02 FG5528 0305 G01716700

h cm 30,5 | in. 12

Vaso a tuba | Tapered vase
016RG02 FA5533 0NT0 G01716700 

h cm 34 | in. 13 1/
2

Uovo con coperchio | Egg with cover
017RG00 FG6846 0135 G01716700

cm 13,5 | in. 5 1/
4

Uovo con coperchio | Egg with cover
017RG00 FG6846 0210 G01716700

cm 21 | in. 8 1/
4

Svuotatasche quadrato | Squared vide poche
017RG02 FG6837 0180 G01716700

cm 18 | in. 7

Svuotatasche quadrato | Squared vide poche
017RG02 FG6836 0245 G01716700

cm 24,5 | in. 9 1/
2

Vaso rettangolare basso con coperchio
Rectangular small vase with cover

017RG00 FG6842 0080 G01716700

h cm 22 | in. 8 1/
2

Vaso rettangolare alto con coperchio
Rectangular large vase with cover
0017RG00 FG6839 0080 G01716700 

h cm 30 | in. 11 3/
4





BABELE

Blu | Blue GB01713600  -  Nero | Black G01713200 - Rosso | Red GB01713700 - Verde | Green G01713500

Richard Ginori reinterprets the perfect mise en place in 
a contemporary and virtuous way. The Babele collection 
is presented in a selection of porcelains offered in 4 
different shapes; the iconic Antico Doccia and Museo, 
the elegant Duchessa and the Venezia, inspired by 
Gariboldi’s designs. The decorative methods used for the 
embellishment of these objects of irresistible taste recall 
the most ancient craftsmanship techniques, emblem of 
Richard Ginori’s tradition. The design of each object 
recreates the “floringatura” effect of the underglazed 
embellishments; evoking XVIII century serial 
decorations obtained by using the stencil technique.

Richard Ginori re-interpreta la mise en place 
ideale, rendendola contemporanea e virtuosa. La 
collezione Babele è proposta in un assortimento 
di porcellane realizzate in 4 forme diverse; le 
iconiche Antico Doccia e Museo, l’elegante 
Duchessa e la forma Venezia ispirata a disegni di 
Gariboldi. Le tecniche usate per la decorazione 
di questi oggetti dal gusto irresistibile, richiama 
le più antiche tecniche artigianali simbolo della 
tradizione firmata Richard Ginori. Il decoro di 
ogni oggetto riproduce l’effetto della floringatura 
delle decorazioni realizzate in sottosmalto, 
rievocando le decorazioni settecentesche seriali 
create mediante l’utilizzo della tecnica a stencil.



18 BABELE

Coppa con zampe di leone
Bowl with lion paws

017RG02 FX6183 0145 G01713600

h cm 10 Ø cm 15 | in. 4 

Coppa con zampe di leone
Bowl with lion paws

017RG02 FX6183 0200 G01713600
3/3/3

4
/

4
/

Vaso cachepot | Cachepot vase
016RG02 FA5442 0175 G01713600

h cm 17,5 | in. 7

017RG02 FX6183 0145 G01713600

Ø in. 6
017RG02 FX6183 0200 G01713600

h cm 12 Ø cm 20 | in. 4 3/3/3
4

/
4

/ Ø in. 7 

Coppa alta | High bowl
017RG02 FG6170 G01713600

h cm 10 | in. 4

Vaso cachepot | Cachepot vase
016RG02 FA5441 0135 G01713600

h cm 13,5 | in. 5 1/
4

/
4

/

017RG02 FX6183 0145 G01713600

h cm 10 Ø cm 15 |
h cm 10 | in. 4

Mug | Mug
003RG00 FTZ700 0400 G01713600

cc 400 |cc 400 | oz. 13  oz. 13 1//
22

/
2

//
2

/

Mug con coperchio | Mug with cover
003RG00 FTZ703 0400 G01713600

cc 400 | cc 400 | oz. 13 oz. 13 1//
22

/
2

//
2

/

BABELE

Blu



19BABELE

Uovo con zampe di leone
Egg with lion paws

017RG02 FX6184 0190 G01713600

h cm 19 | in. 7 1/
2

/
2

/

Vaso potiche con coperchio
Potiche vase with cover

016RG02 FA5350 0310 G01713600

h cm 31 | in. 12 1/
2

/
2

/

Cista con coperchio
Cist with cover

020RG00 FA6355 G01713600

h cm 28 Ø cm 29 | in. 11 Ø 

Vaso 280° Anniversario con coperchio
280° Anniversary vase with cover

016RG02 FG6148 5400 G01713600016RG02 FG6148 5400 G01713600016RG02 FG6148 5400 G01713600

h cm 54 |h cm 54 | in. 21 1//
4

/
4

/

Vaso ad orcino | Orcino vase
016RG02 FA5338 0290 G01713600

h cm 29 |h cm 29 | in. 11  in. 11 1//
22

/
2

//
2

/

016RG02 FA5350 0310 G01713600

h cm 31 |
020RG00 FA6355 G01713600

Ø in. 11 1/
2

/
2

/



20 BABELE

BABELE

Nero

Mug | Mug
003RG00 FTZ700 0400 G01713200

cc 400 | oz. 13 1/
2
 

Mug con coperchio | Mug with cover
003RG00 FTZ703 0400 G01713200

cc 400 | oz. 13 1/
2
 

Coppa alta | High bowl
017RG02 FG6170 G01713200

h cm 10 | in. 4

Vaso cachepot | Cachepot vase
016RG02 FA5441 0135 G01713200

h cm 13,5 | in. 5 1/
4



21BABELE

Vaso potiche con coperchio
Potiche vase with cover

016RG02 FA5350 0310 G01713200

h cm 31 | in. 12 1/
2

Cista con coperchio
Cist with cover

020RG00 FA6355 G01713200

h cm 28 Ø cm 29 | in. 11 Ø in. 11 1/
2

Vaso ad orcino | Orcino vase
016RG02 FA5338 0290 G01713200

h cm 29 | in. 11 1/
2

Vaso anniversario con coperchio | Anniversary vase with cover
016RG02 FG6148 5400 G01713200

h cm 54 | in. 21 1/
4



22 BABELE

Coppa con zampe di leone
Bowl with lion paws

017RG02 FX6183 0145 G01713700

h cm 10 Ø cm 15 | in. 4 

Coppa con zampe di leone
Bowl with lion paws

017RG02 FX6183 0200 G01713700
3/3/3

4
/

4
/

Vaso cachepot | Cachepot vase
016RG02 FA5442 0175 G01713700

h cm 17,5 | in. 7

017RG02 FX6183 0145 G01713700

Ø in. 6
017RG02 FX6183 0200 G01713700

h cm 12 Ø cm 20 | in. 4 3/3/3
4

/
4

/ Ø in. 7 

Coppa alta | High bowl
017RG02 FG6170 G01713700

h cm 10 | in. 4

Vaso cachepot | Cachepot vase
016RG02 FA5441 0135 G01713700

h cm 13,5 | in. 5 1/
4

/
4

/

h cm 10 Ø cm 15 |
h cm 10 | in. 4

Mug | Mug
003RG00 FTZ700 0400 G01713700

cc 400 |cc 400 | oz. 13  oz. 13 1//
22

/
2

//
2

/

Mug con coperchio | Mug with cover
003RG00 FTZ703 0400 G01713700

cc 400 | cc 400 | oz. 13 oz. 13 1//
22

/
2

//
2

/

BABELE

Rosso



23BABELE

Uovo con zampe di leone
Egg with lion paws

017RG02 FX6184 0190 G01713700

h cm 19 | in. 7 1/
2

/
2

/

Vaso potiche con coperchio
Potiche vase with cover

016RG02 FA5350 0310 G01713700

h cm 31 | in. 12 1/
2

/
2

/

Cista con coperchio
Cist with cover

020RG00 FA6355 G01713700

h cm 28 Ø cm 29 | in. 11 Ø 

Vaso ad orcino | Orcino vase
016RG02 FA5338 0290 G01713700016RG02 FA5338 0290 G01713700

h cm 29 | in. 11 1/
2

/
2

/

016RG02 FA5350 0310 G01713700

h cm 31 |
020RG00 FA6355 G01713700

Ø in. 11 1/
2

/
2

/

Vaso 280° Anniversario con coperchio
280° Anniversary vase with cover280° Anniversary vase with cover280° Anniversary vase with cover

016RG02 FG6148 5400 G01713700016RG02 FG6148 5400 G01713700016RG02 FG6148 5400 G01713700

h cm 54 |h cm 54 | in. 21 1//
4

/
4

/



24 BABELE

BABELE

Verde

Mug | Mug
003RG00 FTZ700 0400 G01713500

cc 400 | oz. 13 1/
2
 

Mug con coperchio | Mug with cover
003RG00 FTZ703 0400 G01713500

cc 400 | oz. 13 1/
2
 

Coppa alta | High bowl
017RG02 FG6170 G01713500

h cm 10 | in. 4

Vaso cachepot | Cachepot vase
016RG02 FA5441 0135 G01713500

h cm 13,5 | in. 5 1/
4



25BABELE

Vaso potiche con coperchio
Potiche vase with cover

016RG02 FA5350 0310 G01713500

h cm 31 | in. 12 1/
2

Cista con coperchio
Cist with cover

020RG00 FA6355 G01713500

h cm 28 Ø cm 29 | in. 11 Ø in. 11 1/
2

Vaso ad orcino | Orcino vase
016RG02 FA5338 0290 G01713500

h cm 29 | in. 11 1/
2

Vaso anniversario con coperchio | Anniversary vase with cover
016RG02 FG6148 5400 G01713500

h cm 54 | in. 21 1/
4





From the study of the designs of Richard Ginori 
collections to the olfactory research of extraordinary 
essences. Each fragrance is associated with an image 
of the Ginori universe following a close process of 
research and experimentation. All conventions of the 
world of candles are left behind to give way to a new 
creative concept. The decorations of the House inspired 
the perfumer Sileno Cheloni, who decided to mix rare, 
natural and real essences for the occasion. Nothing is 
reconstructed. The creative input of the collection is 
rooted in the research, work and application. This 
Candle collection expresses the extension of time; 
the sweet world of flowers that meets the plant realm 
characterized by the strongest accents, creating unique 
fragrances cherished in small porcelain jars. Candles are 
produced by Cereria Terenzi.

Dallo studio dei disegni delle collezioni 
Richard Ginori alla ricerca olfattiva di essenze 
straordinarie. Ogni fragranza è associata a 
un’immagine dell’universo Ginori seguendo 
un attento e particolare lavoro di ricerca e 
sperimentazione, si lasciano tutte le convezioni 
appartenenti al mondo delle candele e si elabora 
un nuovo concetto creativo. I decori della Maison 
hanno ispirato il “naso“ di Sileno Cheloni, 
che per l’occasione ha scelto di mixare tra loro 
essenze rare, naturali e vere. Niente è ricostruito, 
l’input creativo della collezione è un input di 
ricerca, lavoro e applicazione. Questa collezione 
di Candele esprime l’estensione del tempo, il 
dolce mondo dei fiori incontra il mondo delle 
piante caratterizzato da accenti più decisi, creando 
fragranze uniche racchiuse in piccole giare in 
porcellana. Le candele sono prodotte da Cereria 
Terenzi.

CANDELE
CANDLES



28 CANDELE | CANDLES

ORIENTE ITALIANO AZALEA

Candela | Candle
020RG00 FC4178 0300 G00124500

cc 300 | oz. 10 

ORIENTE ITALIANO CITRINO

Candela | Candle
020RG00 FC4178 0300 G00123900

cc 300 | oz. 10 

ORIENTE ITALIANO MALACHITE

Candela | Candle
020RG00 FC4178 0300 G00123600

cc 300 | oz. 10 

LABIRINTO ZAFFIRO

Candela | Candle

LABIRINTO SMERALDO

Candela | Candle
020RG00 FC4178 0300 G00125400

LABIRINTO SCARLATTO

Candela | Candle
020RG00 FC4178 0300 G00125300

LABIRINTO NERO

Candela | Candle
020RG00 FC4178 0300 G00125100

CATENE ZAFFIRO

Candela | Candle
020RG00 FC4178 0300 G00125200020RG00 FC4178 0300 G00125200

cc 300 | oz. 10 

CATENE SMERALDO

Candela | Candle
020RG00 FC4178 0300 G00125800020RG00 FC4178 0300 G00125800

cc 300 | oz. 10 

CATENE SCARLATTO

Candela | Candle
CATENE NERO

Candela | Candle

CIRQUE DES MERVEILLES

Candela | Candle
020RG00 FC4178 0300 G00127600020RG00 FC4178 0300 G00127600

cc 300 | oz. 10 

Candela | Candle
020RG00 FC4178 0300 G00125700

cc 300 | oz. 10 

020RG00 FC4178 0300 G00125400

cc 300 | oz. 10 
020RG00 FC4178 0300 G00125300

cc 300 | oz. 10 
020RG00 FC4178 0300 G00125100

cc 300 | oz. 10 

Candela | Candle
020RG00 FC4178 0300 G00125500

cc 300 | oz. 10 

Candela | Candle
020RG00 FC4178 0300 G00125200

cc 300 | oz. 10 



29CANDLES | CANDELE

ORIENTE ITALIANO PERVINCA

Candela | Candle
020RG00 FC4178 0300 G00124400

GIARDINO DEI SEMPLICI AZZURRO

Candela | Candle
016RG02 FG6142 0130 G00127700

h cm 20 | in. 7 3/3/3
4

/
4

/

GIARDINO DEI SEMPLICI VERDE

Candela | Candle
016RG02 FG6142 0130 G00127000

h cm 20 | in. 7 3/3/3
4

/
4

/

ORO DI DOCCIA GIADA

Candela | Candle
002RG00 FCO020 0350 G00170700

cc 350 | oz. 11 3/3/3
4

/
4

/

cc 300 | oz. 10 

ORO DI DOCCIA MAGENTA

Candela | Candle
002RG00 FCO020 0350 G00170800

cc 350 | oz. 11 3/3/3
4

/
4

/

ORO DI DOCCIA TURCHESE

Candela | Candle
002RG00 FCO020 0350 G00170600

cc 350 | oz. 11 3/3/3
4

/
4

/

VECCHIO GINORI

Candela | Candle
002RG00 FCO020 0350 B00000000

cc 350 | oz. 11 3/
4
 

TOTEM, SCOIATTOLO SQUIRREL

Candela | Candle
177RG00 FCO020 GEN G00128800

cc 300 | oz. 10 

TOTEM, PINGUINO PENGUIN

Candela | Candle
020RG00 FCO030 GEN G00128900

cc 300 | oz. 10 





Sleek and contemporary: this pattern, the emblem 
of modern geometric lines, is composed of interwoven 
chains that shape the graphic frame of the Catene 
Collection. Inspired by the creative genius of Gio Ponti 
and his drawings from 1926 for furnishing complements 
in fine china, the Catena Collection is delineated and 
highlighted by the purity of the Impero shape, expressing 
sophisticated aesthetics. The collection comes in a 
complete array of tableware as well as tea and coffee 
sets.

Contemporanea. Essenziale. Emblema di una 
geometria moderna, il decoro dà origine a catene 
intrecciate che delineano la cornice grafica della 
Collezione Catene. Ispirata al genio creativo 
di Gio Ponti e ai suoi disegni del ’26 ideati per 
complementi di arredo in fine porcellana, la 
Collezione Catene è tratteggiata ed esaltata 
dalla purezza della forma Impero, espressione di 
estetica sofisticata. La collezione è realizzata in 
assortimento completo tavola, tè e caffè.

CATENE

Nero G00125500  -  Scarlatto G00125700  -  Smeraldo G00125800  -  Zaffiro G00125600



32 CATENE

Zuccheriera per 2 con coperchio
Sugar bowl for 2 with cover

004RG00 FZU000 0150 G00125500

cc 150 | oz. 5

Set caffè per 2 con coperchio
Coffee set for 2 with cover
004RG00 FX9176 G00125500

Alzata per torte | Cake stand
017RG02 FG5305 G00125500

cm 10 x 26 | in. 4 x 10 1/
4

/
4

/

CATENE

Nero

Mug con coperchio | Mug with cover
004RG00 FTZ700 0400 G00125500004RG00 FTZ700 0400 G00125500

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

Lattiera per 2 | Milk jug for 2 
004RG00 FLT000 0135 G00125500

cc 135 | oz. 4 1/
2

/
2

/

Mug | Mug
004RG00 FTZ701 0400 G00125500004RG00 FTZ701 0400 G00125500

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

Vassoio con manici | Tray with handles
017RG02 FG5284 0315 G00125500

cm 31,5 x 22,5 | in. 12 1/
2

/
2

/  x 8 3/3/3
4

/
4

/



33CATENE

Vaso ellittico | Elliptical vase
016RG02 FG6134 0280 G00125500

h cm 28 | in. 11 3/3/3
4

/
4

/

Svuotatasche quadrato
Squared vide poche

017RG02 FG6837 0180 G00125500

Svuotatasche rettangolare
Rectangular vide poche

017RG02 FG6838 0150 G00125500

cm 15 x 19 | in. 6 x 7 1/
2

/
2

/

Piatto torta | Cake plate
017RG02 FPT900 0315 G00125500017RG02 FPT900 0315 G00125500

cm 31,5 | in. 12 1/
2

/
2

/

Svuotatasche quadrato
Squared vide poche

017RG02 FG6836 0245 G00125500

cm 24,5 | in. 9 1/
2

/
2

/
017RG02 FG6837 0180 G00125500

cm 18 | in. 7

Coppa Gio Ponti | Gio Ponti bowl
020RG00 FG6499 G00125500

h cm 11 | in. 4 1/
4

/
4

/



34 CATENE

Vaso cachepot Ponti | Ponti cachepot vase
020RG00 FA6467 G00125500

h cm 19 | in. 7 1/
2

/
2

/

Vaso Impero con coperchio | Impero vase with cover
020RG00 FA6679 G00125500

cm 48 | in. 19

Coppa alta | High bowl
017RG02 FG6170 G00125500

h cm 10 | in. 4

2

Coppa | Bowl
140RG00 FPT210 0200 G00125500

cm 20 | in. 12

h cm 10 | in. 4

Coppa | Bowl
140RG00 FIN000 0270 G00125500

cm 27 | in. 16 1/
2

/
2

/

h cm 19 | 

Coppa ovale | Oval bowl
020RG00 FCP030 0305 G00125500

h cm 12 |h cm 12 | in. 4  in. 4 3//3/3
44

/
4

//
4

/



35CATENE

Coppa quadrata | Squared bowl
172RG01 FCP220 13X G00125500

cm 13,5 | in. 8

Scatola rotonda con coperchio
Round box with cover

017RG02 FX5080 G00125500

cm 13 | in. 5

 in. 8

Vassoio rettangolare | Rectangular flat platter
136RG00 FVS140 28X G00125500

cm 28 x 12 | cm 28 x 12 | in. 11 x 4 3/3/3
4

/
4

/

Piatto svuotatasche | Vide poche plate
172RG01 FVS121 30X G00125500

cm 30 | cm 30 | in. 18 1/
4

/
4

/

Candela | Candle
020RG00 FC4178 0300 G00125500

cc 300 | oz. 10



36 CATENE

Zuccheriera per 2 con coperchio
Sugar bowl for 2 with cover

004RG00 FZU000 0150 G00125700

cc 150 | oz. 5

Set caffè per 2 con coperchio
Coffee set for 2 with cover
004RG00 FX9176 G00125700

Alzata per torte | Cake stand
017RG02 FG5305 G00125700

cm 10 x 26 | in. 4 x 10 1/
4

/
4

/

Mug con coperchio | Mug with cover
004RG00 FTZ700 0400 G00125700004RG00 FTZ700 0400 G00125700

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

CATENE

Scarlatto

Lattiera per 2 | Milk jug for 2
004RG00 FLT000 0135 G00125700

cc 135 | oz. 4 1/
2

/
2

/

Mug | Mug
004RG00 FTZ701 0400 G00125700004RG00 FTZ701 0400 G00125700

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

Vassoio con manici | Tray with handles
017RG02 FG5284 0315 G00125700

cm 31,5 x 22,5 | in. 12 1/
2

/
2

/  x 8 3/3/3
4

/
4

/
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Vaso ellittico | Elliptical vase
016RG02 FG6134 0280 G00125700

h cm 28 | in. 11 3/3/3
4

/
4

/

Svuotatasche quadrato
Squared vide poche

Svuotatasche rettangolare
Rectangular vide poche

017RG02 FG6838 0150 G00125700

cm 15 x 19 | in. 6 x 7 1/
2

/
2

/

Piatto torta | Cake plate
017RG02 FPT900 0315 G00125700

cm 31,5 |cm 31,5 | in. 12  in. 12 1//
22

/
2

//
2

/

Svuotatasche quadrato
Squared vide poche

017RG02 FG6836 0245 G00125700

cm 24,5 | in. 9 1/
2

/
2

/   

Squared vide poche
017RG02 FG6837 0180 G00125700

cm 18 | in. 7

Coppa Gio Ponti | Gio Ponti bowl
020RG00 FG6499 G00125700

h cm 11 | in. 4 1/
4

/
4

/



38 CATENE

Coppa | Bowl
140RG00 FIN000 0270 G00125700

cm 27 | in. 16 1/
2

/
2

/

Coppa | Bowl
140RG00 FPT210 0200 G00125700

cm 20 | in. 12

Vaso cachepot Ponti | Ponti cachepot vase
020RG00 FA6467 G00125700

h cm 19 | in. 7 1/
2

/
2

/

Vaso Impero con coperchio | Impero vase with cover
020RG00 FA6679 G00125700

cm 48 | in. 19

Coppa alta | High bowl
017RG02 FG6170 G00125700

h cm 10 | in. 4

2

h cm 10 | in. 4

h cm 19 | 

Coppa ovale | Oval bowl
020RG00 FCP030 0305 G00125700

h cm 12 |h cm 12 | in. 4  in. 4 3//3/3
4

/
4

/



39CATENE

Scatola rotonda con coperchio
Round box with cover

017RG02 FX5080 G00125700

cm 13 | in. 5

Coppa quadrata | Squared bowl
172RG01 FCP220 13X G00125700

cm 13,5 | in. 8 in. 8

Piatto svuotatasche | Vide poche plate
172RG01 FVS121 30X G00125700

cm 30 | cm 30 | in. 18 1/
4

/
4

/

Vassoio rettangolare | Rectangular flat platter
136RG00 FVS140 28X G00125700

cm 28 x 12 | cm 28 x 12 | in. 11 x 4 3/3/3
4

/
4

/

Candela | Candle
020RG00 FC4178 0300 G00125700

cc 300 | oz. 10



40 CATENE

Lattiera per 2| Milk jug for 2
004RG00 FLT000 0135 G00125800

cc 135 | oz. 4 1/
2

/
2

/

Zuccheriera per 2 con coperchio
Sugar bowl for 2 with cover

004RG00 FZU000 0150 G00125800

cc 150 | oz. 5

Set caffè per 2 con coperchio
Coffee set for 2 with cover
004RG00 FX9176 G00125800

Vassoio con manici | Tray with handles
017RG02 FG5284 0315 G00125800

cm 31,5 x 22,5 | in. 12 1/
2

/
2

/  x 8 3/3/3
4

/
4

/

Alzata per torte | Cake stand
017RG02 FG5305 G00125800

cm 10 x 26 | in. 4 x 10 1/
4

/
4

/

CATENE

Smeraldo

Mug | Mug
004RG00 FTZ701 0400 G00125800004RG00 FTZ701 0400 G00125800

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

Mug con coperchio | Mug with cover
004RG00 FTZ700 0400 G00125800004RG00 FTZ700 0400 G00125800

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/
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Vaso ellittico | Elliptical vase
016RG02 FG6134 0280 G00125800

h cm 28 | in. 11 3/3/3
4

/
4

/

Svuotatasche quadrato
Squared vide poche

Svuotatasche rettangolare
Rectangular vide poche

017RG02 FG6838 0150 G00125800

cm 15 x 19 | in. 6 x 7 1/
2

/
2

/

Piatto torta | Cake plate
017RG02 FPT900 0315 G00125800

cm 31,5 |cm 31,5 | in. 12  in. 12 1//
22

/
2

//
2

/

Svuotatasche quadrato
Squared vide poche

017RG02 FG6836 0245 G00125800

cm 24,5 | in. 9 1/
2

/
2

/

Squared vide poche
017RG02 FG6837 0180 G00125800

cm 18 | in. 7

Coppa Gio Ponti | Gio Ponti bowl
020RG00 FG6499 G00125800

h cm 11 | in. 4 1/
4

/
4

/



42 CATENE

Coppa | Bowl
140RG00 FIN000 0270 G00125800

cm 27 | in. 16 1/
2

/
2

/

Coppa | Bowl
140RG00 FPT210 0200 G00125800

cm 20 | in. 12

Vaso cachepot Ponti | Ponti cachepot vase
020RG00 FA6467 G00125800

h cm 19 | in. 7 1/
2

/
2

/

Vaso Impero con coperchio | Impero vase with cover
020RG00 FA6679 G00125800

cm 48 | in. 19

Coppa alta | High bowl
017RG02 FG6170 G00125800

h cm 10 | in. 4

2

h cm 10 | in. 4

h cm 19 | 

Coppa ovale | Oval bowl
020RG00 FCP030 0305 G00125800

h cm 12 |h cm 12 | in. 4  in. 4 3//3/3
4

/
4

/



43CATENE

Scatola rotonda con coperchio
Round box with cover

017RG02 FX5080 G00125800

cm 13 | in. 5

Coppa quadrata | Squared bowl
172RG01 FCP220 13X G00125800

cm 13,5 | in. 8 in. 8

Vassoio rettangolare | Rectangular flat platter
136RG00 FVS140 28X G00125800

cm 28 x 12 | cm 28 x 12 | in. 11 x 4 3/3/3
4

/
4

/

Piatto svuotatasche | Vide poche plate
172RG01 FVS121 30X G00125800

cm 30 | cm 30 | in. 18 1/
4

/
4

/

Candela | Candle
020RG00 FC4178 0300 G00125800

cc 300 | oz. 10



44 CATENE

Lattiera per 2| Milk jug for 2
004RG00 FLT000 0135 G00125600

cc 135 | oz. 4 1/
2
 

Zuccheriera per 2 con coperchio
Sugar bowl for 2 with cover

004RG00 FZU000 0150 G00125600

cc 150 | oz. 5

Set caffè per 2 con coperchio
Coffee set for 2 with cover
004RG00 FX9176 G00125600

Vassoio con manici | Tray with handles
017RG02 FG5284 0315 G00125600

cm 31,5 x 22,5 | in. 12 1/
2

/
2

/  x 8 3/3/3
4

/
4

/

Alzata per torte | Cake stand
017RG02 FG5305 G00125600

cm 10 x 26 | in. 4 x 10 1/
4

/
4

/

CATENE

Zaffiro

Mug | Mug
004RG00 FTZ701 0400 G00125600

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

Mug con coperchio | Mug with cover
004RG00 FTZ700 0400 G00125600

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/



45CATENE

Vaso ellittico | Elliptical vase
016RG02 FG6134 0280 G00125600

h cm 28 | in. 11 3/3/3
4

/
4

/

Svuotatasche quadrato
Squared vide poche

Svuotatasche rettangolare
Rectangular vide poche

017RG02 FG6838 0150 G00125600

cm 15 x 19 | in. 6 x 7 1/
2

/
2

/

Piatto torta | Cake plate
017RG02 FPT900 0315 G00125600

cm 31,5 |cm 31,5 | in. 12  in. 12 1//
22

/
2

//
2

/

Svuotatasche quadrato
Squared vide poche

017RG02 FG6836 0245 G00125600

cm 24,5 | in. 9 1/
2

/
2

/

Squared vide poche
017RG02 FG6837 0180 G00125600

cm 18 | in. 7

Coppa Gio Ponti | Gio Ponti bowl
020RG00 FG6499 G00125600

h cm 11 | in. 4 1/
4

/
4

/



46 CATENE

Coppa | Bowl
140RG00 FIN000 0270 G00125600

cm 27 | in. 16 1/
2

/
2

/

Coppa | Bowl
140RG00 FPT210 0200 G00125600

cm 20 | in. 12

Vaso cachepot Ponti | Ponti cachepot vase
020RG00 FA6467 G00125600

h cm 19 | in. 7 1/
2

/
2

/

Vaso Impero con coperchio | Impero vase with cover
020RG00 FA6679 G00125600

cm 48 | in. 19

Coppa alta | High bowl
017RG02 FG6170 G00125600

h cm 10 | in. 4

2

h cm 10 | in. 4

h cm 19 | 

Coppa ovale | Oval bowl
020RG00 FCP030 0305 G00125600

h cm 12 |h cm 12 | in. 4  in. 4 3//3/3
44

/
4

//
4

/



47CATENE

Scatola rotonda con coperchio
Round box with cover

017RG02 FX5080 G00125600

cm 13 | in. 5

Coppa quadrata | Squared bowl
172RG01 FCP220 13X G00125600

cm 13,5 | in. 8 in. 8

Vassoio rettangolare | Rectangular flat platter
136RG00 FVS140 28X G00125600

cm 28 x 12 | cm 28 x 12 | in. 11 x 4 3/3/3
4

/
4

/

Piatto svuotatasche | Vide poche plate
172RG01 FVS121 30X G00125600

cm 30 | cm 30 | in. 18 1/
4

/
4

/

Candela | Candle
020RG00 FC4178 0300 G00125600

cc 300 | oz. 10





CIRQUE DES MERVEILLES

Fanciful cameos depicting vintage figures in everyday 
life and whimsical scenarios characterize the Cirque 
des Merveilles collection. The scenes, set on the 
minimalistic Empire shape, are framed by bold stripes, 
juxtaposing linear lines with playful designs. The 
silhouettes are interspersed with non-seasonal themes 
and winter illustrations making the collection the perfect 
complement to seasonal and year-round table settings. 
Entirely hand decorated, the collection is available in 
a subdued black and white scheme or a unique tri-color 
combination. The later features a lively combination 
of bright pink and black for the striped frame, and a 
turquoise background for the black silhouettes. The 
collection is available in a complete assortment of 
tea and coffee settings in addition to corresponding 
accessories.

Immagini di momenti di vita quotidiana si 
intervallano a scene di fantasia e rigorose 
geometrie si alternano a profili “cammeo”, 
strizzando l’occhio a epoche del passato, in un 
gioco di rimandi ad altri tempi nella collezione 
Cirque des Merveilles. Interamente decorata a 
mano, perfetta per vestire la tavola delle festività e 
delle occasioni speciali, la collezione è disponibile 
in due particolari varianti colore. Nella versione 
colorata, i toni del rosa acceso e del nero accolgono 
i decori su fondo celeste e regalano un tocco 
glamour al rigore classico della forma Impero. 
Nella versione in bianco e nero, i chiaroscuri 
ricreano atmosfere incantate, ispirate a fantasie e 
sogni fanciulleschi, in magici paesaggi di fiaba. La 
collezione è realizzata in assortimento tè e caffè ed 
è arricchita da accessori e oggetti d’arredo.

Blanc G00127400  -  Rose G00127500
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CIRQUE DES MERVEILLES

Blanc

Set caffè con per 2 con coperchio | Coffee set for 2 with cover
004RG00 FX9176 G00127400 

Teiera con coperchio | Teapot with cover
004RG00 FTE400 0900 G00127400

cc 400 | oz. 13 1/
2

Lattiera per 2 | Milk jug for 2
004RG00 FLT000 0135 G00127400

cc 135 | oz. 4,5  

Zuccheriera per 2 con coperchio
Sugar bowl for 2 with cover

004RG00 FZU000 0150 G00127400

cc 150 | oz. 4,5
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Set tè con coperchio | Tea set with cover
004RG00 FX3400 GEN G00127404 

Set tè con coperchio | Tea set with cover
004RG00 FX3400 GEN G00127405 

Set tè con coperchio | Tea set with cover
004RG00 FX3400 GEN G00127403

Set tè con coperchio | Tea set with cover
004RG00 FX3400 GEN G00127400 

Set tè con coperchio | Tea set with cover
004RG00 FX3400 GEN G00127401

Set tè con coperchio | Tea set with cover
004RG00 FX3400 GEN G00127402

Vassoio rettangolare | Rectangular platter
017RG02 FG5284 0315 G00127400

cm 31 x 23,5 | in. 12 1/
4

/
4

/  x 9 1/
4

/
4

/
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Mug | Mug
004RG00 FTZ701 0400 G00127402

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

Mug con coperchio | Mug with cover
004RG00 FTZ700 0400 G00127402

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

Mug | Mug
004RG00 FTZ701 0400 G00127401

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

Mug con coperchio | Mug with cover
004RG00 FTZ700 0400 G00127401

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

Mug | Mug
004RG00 FTZ701 0400 G00127400

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

Mug con coperchio | Mug with cover
004RG00 FTZ700 0400 G00127400

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/
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Vassoietto rotondo | Round small tray
017RG02 FVS110 0240 G00127500

cm 24 | in. 9 3/3/3
4

/
4

/

Vassoietto quadrato | Squared small tray
017RG02 FVS120 24X G00127500

cm 24 | in. 9 3/3/3
4

/
4

/

Vassoietto ovale | Oval small tray
017RG02 FVS130 0275 G00127500

cm 27,5 | in. 11

Coppa alta | High bowl
017RG02 FG6170 G00127600

h cm 11 | in. 4 1/
3

/
3

/

Vaso potiche con coperchio
Potiche vase with cover

016RG02 FA5350 0310 G00127600

cm 31 | in. 12 1/
2

/
2

/

Vaso cachepot | Cachepot vase
016RG02 FA5442 0175 G00127600

cm 17,5 | in. 6 1/
2

/
2

/

cm 24 | in. 9 /
4

/
4

/

Svuotatasche | Vide poche
017RG02 FG6836 0245 G00127400

cm 24,5cm 24,5 | in. 9  | in. 9 1//
22

/
2

//
2

/

Svuotatasche | Vide poche
017RG02 FG6836 0245 G00127401

cm 24,5 | cm 24,5 | in. 9 in. 9 1//
22

/
2

//
2

/

cm 27,5 | in. 11
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PINEA

Coppetta | Bowl
017RG02 FTZ600 G00127600

MUSCUS

Coppetta | Bowl
017RG02 FTZ600 G00127601

Vaso farmacia con coperchio
Pharmacy vase with cover
020RG00 FA6520 G00127600

h cm 20 | in. 7 3/3/3
4

/
4

/

Vaso farmacia con coperchio
Pharmacy vase with cover
020RG00 FA6520 G00127400

h cm 20 | in. 7 3/3/3
4

/
4

/

Scatola tè con coperchio
Tea box with cover

017RG02 FG5160 G00127400

h cm 12 | in. 4 3/3/3
4

/
4

/

Candela | Candle
020RG00 FC4178 0300 G00127600

cc 300 | oz. 10

h cm 12 | in. 4 /
4

/
4

/

Scatola rotonda con coperchio
Round box with cover

017RG02 FX5080 G00127401

cm 13 | in. 5

Scatola rotonda con coperchio
Round box with cover

017RG02 FX5080 G00127400

cm 13 | in. 5

PINOPHYTA

Coppetta | Coppetta | BowlBowl
017RG02 FTZ600 G00127605

h cm 6 | in. 2 1/
3

/
3

/

CASTANEA

Coppetta | Bowl
017RG02 FTZ600 G00127603

h cm 6 | in. 2 1/
3

/
3

/

017RG02 FTZ600 G00127600

h cm 6 | in. 2 1/
3

/
3

/

GALLIUM

Coppetta | Bowl
017RG02 FTZ600 G00127604

h cm 6 | in. 2 1/
3

/
3

/

017RG02 FTZ600 G00127601

h cm 6 | in. 2 1/
3

/
3

/

CASIA

Coppetta | Bowl
017RG02 FTZ600 G00127602017RG02 FTZ600 G00127602

h cm 6 | in. 2 1/
3

/
3

/
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56 CIRQUE DES MERVEILLES

Teiera con coperchio | Teapot with cover
004RG00 FTE400 0900 G00127500

cc 400 | oz. 13 1/
2

Lattiera per 2 | Milk jug for 2
004RG00 FLT000 0135 G0012750

cc 135 | oz. 4,5  

Zuccheriera per 2 con coperchio
Sugar bowl for 2 with cover

004RG00 FZU000 0150 G00127500

cc 150 | oz. 4,5

CIRQUE DES MERVEILLES

Rose

Set caffè per 2 con coperchio | Coffee set for 2 with cover
004RG00 FX9176 G00127500
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Set tè con coperchio | Tea set with cover
004RG00 FX3400 GEN G00127504

Set tè con coperchio | Tea set with cover
004RG00 FX3400 GEN G00127505

Set tè con coperchio | Tea set with cover
004RG00 FX3400 GEN G00127503

Set tè con coperchio | Tea set with cover
004RG00 FX3400 GEN G00127500

Set tè con coperchio | Tea set with cover
004RG00 FX3400 GEN G00127501

Set tè con coperchio | Tea set with cover
004RG00 FX3400 GEN G00127502

Vassoio rettangolare | Rectangular platter
017RG02 FG5284 0315 G00127500

cm 31 x 23,5 | in. 12 1/
4

/
4

/  x 9 1/
4

/
4

/
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Mug | Mug
004RG00 FTZ701 0400 G00127502

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

Mug con coperchio | Mug with cover
004RG00 FTZ700 0400 G00127502

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

Mug | Mug
004RG00 FTZ701 0400 G00127501

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

Mug con coperchio | Mug with cover
004RG00 FTZ700 0400 G00127501

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

Mug | Mug
004RG00 FTZ701 0400 G00127500

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

Mug con coperchio | Mug with cover
004RG00 FTZ700 0400 G00127500

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/
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Vaso farmacia con coperchio
Pharmacy vase with cover
020RG00 FA6520 G00127500

h cm 20 | in. 7 3/3/3
4

/
4

/

Svuotatasche | Vide poche
017RG02 FG6836 0245 G00127501

cm 24,5 | in. 9 1/
2

/
2

/

Svuotatasche | Vide poche
017RG02 FG6836 0245 G00127500

cm 24,5 | in. 9 1/
2

/
2

/

Scatola rotonda con coperchio
Round box with cover

017RG02 FX5080 G0012750

cm 13 | in. 5

Scatola rotonda con coperchio
Round box with cover

017RG02 FX5080 G00127500

cm 13 | in. 5





CONTESSA

The Contessa Collection reflects a history of insightful 
craftsmanship, where the exceptional pattern is 
entrusted to the precision of the airbrush technique. 
Colour is instantly captured on the white Impero shape, 
imparting exceptional beauty. The expression of this 
craftsmanship technique merges with the artistry of the 
airbrush motifs. We find the extraordinary ‘delaquering’ 
process, in which a pattern is created in negative and 
the excess colour is removed with the same incredible 
precision as hand painting, making room for trim in fine 
gold, platinum or the purity of Richard Ginori white. 
A palette of black, yellow, green and blue underscores 
the pieces from the Contessa Collection. The collection 
features a complete array of tableware as well as tea 
and coffee sets.

Una storia del saper fare per la Collezione Contessa 
dove la straordinaria decorazione è affidata alla 
tecnica e alla precisione dell’aerografo. Il colore 
ferma l’istante sul bianco della forma Impero 
imprimendo un carattere di straordinaria bellezza. 
L’espressione della tecnica artigianale si fonde 
alla maestria nella decorazione con aerografo. La 
straordinarietà del processo “dilaccatura”, una 
decorazione al negativo, dove il colore in eccesso 
viene rimosso con la stessa assoluta precisione di 
una pittura a mano per dar spazio alla filettatura 
in oro zecchino, platino o alla purezza del bianco 
Richard Ginori. Nero, giallo, verde e azzurro i toni 
che sottolineano i pezzi della Collezione Contessa. 
La collezione prevede un completo assortimento 
tavola, tè e caffè.
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Vassoio con manici | Tray with handles
017RG02 FG5284 0315 G00123300

cm 31,5 x 22,5 | in. 12 1/
2

/
2

/  x 8 3/3/3
4

/
4

/

Piatto torta | Cake plate
017RG02 FPT900 0315 G00123300

cm 31,5 | in. 12 1/
2

/
2

/

Alzata per torte | Cake stand
017RG02 FG5305 G00123300

cm 10 x 26 | in. 4 x 10 1/
4

/
4

/

Lattiera per 2 | Milk jug for 2
004RG00 FLT000 0135 G00123300

cc 135 | cc 135 | oz. 4 oz. 4 1//
22

/
2

//
2

/

Zuccheriera per 2 con coperchio
Sugar bowl for 2 with cover

004RG00 FZU000 0150 G00123300004RG00 FZU000 0150 G00123300

cc 150 | oz. 5

Set caffè per 2 con coperchio
Coffee set for 2 with cover
004RG00 FX9176 G00123300004RG00 FX9176 G00123300

Svuotatasche piccolo | Small vide poche
017RG02 FG6837 0180 G00123300

cm 18 | in. 7

cm 31,5 x 22,5 |cm 10 x 26 | in. 4 x 10 /
4

/
4

/

Svuotatasche grande | Large vide poche
017RG02 FG6836 0245 G00123300

cm 24,5 | in. 9 1/
2

/
2

/

/
2

/
2

/  x 8 /
4

/
4

/ cm 31,5 | in. 12 /
2

/
2

/

CONTESSA

Citrino
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CONTESSA

Indaco

Vassoio con manici | Tray with handles
017RG02 FG5284 0315 G00123400

cm 31,5 x 22,5 | in. 12 1/
2

/
2

/  x 8 3/3/3
4

/
4

/

Piatto torta | Cake plate
017RG02 FPT900 0315 G00123400

cm 31,5 | in. 12 1/
2

/
2

/

Alzata per torte | Cake stand
017RG02 FG5305 G00123400

cm 10 x 26 | in. 4 x 10 1/
4

/
4

/

Lattiera per 2 | Milk jug for 2
004RG00 FLT000 0135 G00123400

cc 135 | cc 135 | oz. 4 oz. 4 1//
22

/
2

//
2

/

Zuccheriera per 2 con coperchio
Sugar bowl for 2 with cover

004RG00 FZU000 0150 G00123400004RG00 FZU000 0150 G00123400

cc 150 | oz. 5

Set caffè per 2 con coperchio
Coffee set for 2 with cover
004RG00 FX9176 G00123400004RG00 FX9176 G00123400

Svuotatasche piccolo | Small vide poche
017RG02 FG6837 0180 G00123400

cm 18 | in. 7

cm 31,5 x 22,5 |cm 10 x 26 | in. 4 x 10 /
4

/
4

/

Svuotatasche grande | Large vide poche
017RG02 FG6836 0245 G00123400

cm 24,5 | in. 9 1/
2

/
2

/

/
2

/
2

/  x 8 /
4

/
4

/ cm 31,5 | in. 12 /
2

/
2

/
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CONTESSA

Onice

Vassoio con manici | Tray with handles
017RG02 FG5284 0315 G00123200

cm 31,5 x 22,5 | in. 12 1/
2

/
2

/  x 8 3/3/3
4

/
4

/

Piatto torta | Cake plate
017RG02 FPT900 0315 G00123200

cm 31,5 | in. 12 1/
2

/
2

/

Alzata per torte | Cake stand
017RG02 FG5305 G00123200

cm 10 x 26 | in. 4 x 10 1/
4

/
4

/

Lattiera per 2 | Milk jug for 2
004RG00 FLT000 0135 G00123200

cc 135 | cc 135 | oz. 4 oz. 4 1//
22

/
2

//
2

/

Zuccheriera per 2 con coperchio
Sugar bowl for 2 with cover

004RG00 FZU000 0150 G00123200004RG00 FZU000 0150 G00123200

cc 150 | oz. 5

Set caffè per 2 con coperchio
Coffee set for 2 with cover
004RG00 FX9176 G00123200004RG00 FX9176 G00123200

Svuotatasche piccolo | Small vide poche
017RG02 FG6837 0180 G00123200

cm 18 | in. 7

cm 31,5 x 22,5 |cm 10 x 26 | in. 4 x 10 /
4

/
4

/

Svuotatasche grande | Large vide poche
017RG02 FG6836 0245 G00123200

cm 24,5 | in. 9 1/
2

/
2

/

/
2

/
2

/  x 8 /
4

/
4

/ cm 31,5 | in. 12 /
2

/
2

/
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CONTESSA

Smeraldo

Vassoio con manici | Tray with handles
017RG02 FG5284 0315 G00123500

cm 31,5 x 22,5 | in. 12 1/
2

/
2

/  x 8 3/3/3
4

/
4

/

Piatto torta | Cake plate
017RG02 FPT900 0315 G00123500

cm 31,5 | in. 12 1/
2

/
2

/

Alzata per torte | Cake stand
017RG02 FG5305 G00123500

cm 10 x 26 | in. 4 x 10 1/
4

/
4

/

Lattiera per 2 | Milk jug for 2
004RG00 FLT000 0135 G00123500

cc 135 | cc 135 | oz. 4 oz. 4 1//
22

/
2

//
2

/

Zuccheriera per 2 con coperchio
Sugar bowl for 2 with cover

004RG00 FZU000 0150 G00123500004RG00 FZU000 0150 G00123500

cc 150 | oz. 5

Set caffè per 2 con coperchio
Coffee set for 2 with cover
004RG00 FX9176 G00123500004RG00 FX9176 G00123500

Svuotatasche piccolo | Small vide poche
017RG02 FG6837 0180 G00123500

cm 18 | in. 7

cm 31,5 x 22,5 |cm 10 x 26 | in. 4 x 10 /
4

/
4

/

Svuotatasche grande | Large vide poche
017RG02 FG6836 0245 G00123500

cm 24,5 | in. 9 1/
2

/
2

/

/
2

/
2

/  x 8 /
4

/
4

/ cm 31,5 | in. 12 /
2

/
2

/





GIARDINO DEI SEMPLICI

The “Giardino dei Semplici” collection is inspired 
by the vases created by the Manufacture between the 
end of the 18th and the beginning of the 19th century 
to contain ceroplastes, waxes of medicinal plants 
meticulously reproduced and unique for their artistic, 
historic and scientific value. Expression of excellence 
of the internationally acknowledged Manufacture, 
the collection is composed of entirely hand-decorated 
accessories such as vases, change trays and chalices. 
The vases collection comprises three decorative elements: 
Lion, Wolf and Bearded Man in biscuit, as well as 
the sponged effect, which is obtained through the 
“punzecchio” technique. During the manufacturing 
process, a special colouring was reproduced to bestow an 
old, authentic and original feel.

La collezione “Giardino dei Semplici” è ispirata 
ai vasi che la Manifattura realizzò tra la fine del 
XVIII e la metà del XIX secolo, per contenere i 
ceroplasti, cere di piante medicinali e riprodotte 
nei più minuziosi dettagli, uniche al mondo 
per il loro valore artistico, storico e scientifico. 
Espressione di eccellenza della Manifattura 
riconosciuta internazionalmente, la collezione si 
compone di complementi di arredo quali vasi, 
svuota tasche e coppe, interamente decorati a 
mano. La collezione dei vasi si compone di tre 
elementi decorativi, Leone, Lupo e Uomo Barbuto 
in biscuit, mentre lo spugnato è realizzato con la 
tecnica del “punzecchio”. Nella fase di lavorazione 
è stata ricreata una colorazione particolare che 
conferisce agli oggetti un sapore antico, autentico 
e originale.

GIFTWARE: Azzurro | Light Blue G00127700  -  Rosa | Pink G00127900  -  Verde | Green G00127000

VASI | VASES: Azzurro | Light Blue G00127700  -  Grigio | Grey G00127800  -  Verde | Green G00127000
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GIARDINO DEI SEMPLICI

Azzurro

Coppa Gio Ponti | Gio Ponti bowl
020RG00 FG6499 G00127700

h cm 11 | in. 4 1/
4

/
4

/

Coppa alta | High bowl
017RG02 FG6170 G00127700

h cm 10 | in. 4

Coppa ovale | Oval bowl
020RG00 FCP030 0305 G00127700

h cm 12 |in. 4 3/3/3
4

/
4

/

Svuotatasche quadrato | Squared vide poche
017RG02 FG6836 0245 G00127700

cm 24,5 | cm 24,5 | in. 9 in. 9 1//
22

/
2

//
2

/

Candela | Candle
016RG02 FG6142 0130 G00127700

h cm 20 | h cm 20 | in. 7 in. 7 3//3/3
44

/
4

//
4

/

Svuotatasche rettangolare
Rectangular vide poche

017RG02 FG6838 0150 G00127700017RG02 FG6838 0150 G00127700017RG02 FG6838 0150 G00127700

cm 15 x 19 | cm 15 x 19 | in. 6 x 7in. 6 x 7
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GIARDINO DEI SEMPLICI

Rosa

Coppa Gio Ponti | Gio Ponti bowl
020RG00 FG6499 G00127900

h cm 11 | in. 4 1/
4

/
4

/

Coppa alta | High bowl
017RG02 FG6170 G00127900

h cm 10 | in. 4

Coppa ovale | Oval bowl
020RG00 FCP030 0305 G00127900

h cm 12 |in. 4 3/3/3
4

/
4

/

Svuotatasche quadrato | Squared vide poche
017RG02 FG6836 0245 G00127900

cm 24,5 | cm 24,5 | in. 9 in. 9 1//
22

/
2

//
2

/

Svuotatasche rettangolare | Rectangular vide poche
017RG02 FG6838 0150 G00127900

cm 15 x 19 | cm 15 x 19 | in. 6 x 7in. 6 x 7
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GIARDINO DEI SEMPLICI

Verde

Coppa Gio Ponti | Gio Ponti bowl
020RG00 FG6499 G00127000

h cm 11 | in. 4 1/
4

/
4

/

Coppa alta | High bowl
017RG02 FG6170 G00127000

h cm 10 | in. 4

Coppa ovale | Oval bowl
020RG00 FCP030 0305 G00127000

h cm 12 |in. 4 3/3/3
4

/
4

/

Svuotatasche quadrato | Squared vide poche
017RG02 FG6836 0245 G00127000

cm 24,5 | cm 24,5 | in. 9 in. 9 1//
22

/
2

//
2

/

Candela | Candle
016RG02 FG6142 0130 G00127000

h cm 20 | h cm 20 | in. 7 in. 7 3//3/3
44

/
4

//
4

/

Svuotatasche rettangolare
Rectangular vide poche

017RG02 FG6838 0150 G00127000017RG02 FG6838 0150 G00127000017RG02 FG6838 0150 G00127000

cm 15 x 19 | cm 15 x 19 | in. 6 x 7in. 6 x 7
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Vasi | Vases

Vaso con leone | Vase with lion
016RG02 FG6135 0230 G00127000

h cm 23 | in. 9

Vaso con leone | Vase with lion
016RG02 FG6135 0330 G00127000

h cm 33 | in. 13

h cm 23 | in. 9

Vaso con lupo | Vase with wolf
016RG02 FG6136 0230 G00127700

h cm 23 | in. 9

Vaso con lupo | Vase with wolf
016RG02 FG6136 0330 G00127700

h cm 33 | in. 13

Vaso con uomo | Vase with man
016RG02 FG6137 0230 G00127800

h cm 23 | in. 9

Vaso con uomo | Vase with man
016RG02 FG6137 0330 G00127800

h cm 33 | in. 13

h cm 23 | in. 9

Vaso con leone | Vase with lion
016RG02 FG6135 0130 G00127000016RG02 FG6135 0130 G00127000

h cm 13 | in. 5

Vaso con lupo | Vase with wolf
016RG02 FG6136 0130 G00127700

h cm 13 | in. 5

Vaso con uomo | Vase with man
016RG02 FG6137 0130 G00127800016RG02 FG6137 0130 G00127800

h cm 13 | in. 5





GRANDE GALERIE

Designed for special occasions, the new Grande Galerie 
collection from Richard Ginori takes the Impero shape, 
an iconic style symbolising rigour and beauty that is 
distinctive of the Manufacture and has been in use 
since 1790. The whiteness of the natural porcelain is 
juxtaposed with a delicate decoration made up of floral 
motifs outlined in pure gold and framed in brilliant red. 
The various different decorative borders embellish every 
item in the 32-piece Grande Galerie collection, which 
comprises plates, teapots, trays, mugs, cups and cake 
stands. The exquisiteness of the decoration – applied 
entirely by hand – makes the exclusive Grande Galerie 
collection perfect for dressing a table elegantly without 
forgoing the sophisticated balance expressed in the 
Richard Ginori pieces.

Ideata per le occasioni speciali Grande Galerie è la 
nuova collezione Richard Ginori che si rivela nella 
forma Impero, forma iconica, segno distintivo 
della Manifattura e manifesto di rigore e bellezza, 
in uso dal 1790. Al bianco della porcellana 
pura si accosta un decoro prezioso composto 
da motivi floreali sottolineati da un profilo in 
oro zecchino incorniciati dal rosso brillante. I 
diversi decori delle bordature firmano i 32 pezzi 
che compongono la collezione Grande Galerie 
composta da piatti, teiere, vassoi, mug, coppe 
e alzate. La preziosità del decoro, interamente 
realizzata a mano, rende Grande Galerie una 
collezione esclusiva ideale per vestire la tavola con 
eleganza, senza tralasciare l’equilibrio sofisticato 
espresso nelle proposte Richard Ginori.
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Set tazza caffè con piatto e coperchio | Coffee set with plate and cover
004RG00 FX3300 GEN G00175000

Set tazza tè con piatto e coperchio | Tea set with plate and cover
004RG00 FX3400 GEN G00175000

Mug | Mug
004RG00 FTZ701 0400 G00175000

cc 400 | oz. 13 1/2
4

Mug con coperchio | Mug with cover
004RG00 FTZ700 0400 G00175000

cc 400 | oz. 13 1/
2

Lattiera per 2| Milk jug for 2
004RG00 FLT000 0135 G00175000

cc 135 | oz. 4 1/
2

Zuccheriera per 2 con coperchio| Sugar bowl for 2 with cover
004RG00 FZU000 0150 G00175000

cc 150 | oz. 5

Svuotatasche quadrato | Squared vide poche
017RG02 FG6837 0180 G00175000

cm 18 | in. 7

Svuotatasche quadrato | Squared vide poche
017RG02 FG6836 0245 G00175000

cm 24,5 | in. 9 1/
2



75GRANDE GALERIE

Coppa | Bowl
140RG00 FIN000 0270 G00175000

cm 27 | in. 16 1/
2

Coppa | Bowl
140RG00 FPT210 0200 G00175000

cm 20 | in. 12

Vassoio con manici | Tray with handles
017RG02 FG5284 0315 G00175000

cm 31,5 x 22,5 | in. 12 1/
2 
x 8 3/

4

Alzata per torte | Cake stand
017RG02 FG5305 G00175000

cm 10 x 26 | in. 4 x 10 1/
4

Piatto torta con manici | Cake plate with handles
017RG02 FPT900 0315 G00175000

cm 31,5 | in. 12 1/
2





INSETTI
INSECTS

Richard Ginori’s renowned porcelain takes shape in 
Insetti in the form of various traditionally symbolic 
insects. Themes such as the butterfly, representing 
happiness and spiritual transformation; the sacred 
scarab, ancient emblem of life and rebirth; the stag 
beetle, worshipped by Ancient Romans as an omen of 
good health; the cicada, an archaic sign of immortality 
and brightness; and the locust, an ancestral talisman 
serve as a unique canvas for several exquisite designs. 
Hand-painted and hand-decorated, these versatile and 
stylish designs make perfect place cards, paperweights or 
decorative statements. The Insetti collection is a modern 
take on a 19th century practice used to conceal flaws 
in the porcelain. Formerly, master craftsmen used tiny 
insects to cover imperfections. The Insetti collection 
reinterprets the once decorative accents, metamorphosing 
them into subjects in their own right.

Una sorprendente varietà di piccoli animali 
dall’alto valore simbolico – come le farfalle, sim-
bolo assoluto di felicità e trasformazione spiritua-
le, lo scarabeo sacro, emblema di vita e rinascita, 
il cervo volante, considerato dagli antichi Romani 
simbolo propiziatorio di buona salute, la cicala, 
arcaica rappresentazione di immortalità e solari-
tà, la cavalletta, ancestrale portafortuna – rivive 
nella porcellana Richard Ginori, assumendo la 
forma di complementi d’arredo decorati a mano, 
versatili ed eleganti, perfetti come segnaposto, fer-
macarte o come raffinati oggetti da esposizione, 
da collezionare come autentici portafortuna. La 
collezione trae diretta ispirazione dalle abitudini 
decorative dei primi anni dell’Ottocento, quando 
i maestri artigiani usavano decorare la porcellana 
con piccoli insetti per “coprirne” le imperfezioni. 
Oggi gli stessi insetti, un tempo elementi decorati-
vi, assumono il ruolo di protagonisti delle decora-
zioni, “materializzandosi” nella collezione.
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HESPERIDAE OTTANIO

Scarabeo Rinoceronte | Rhinoceros Beetle
014RG02 FA6008 G00174600

FORMICHE

Scarabeo Rinoceronte | Rhinoceros Beetle
014RG02 FA6008 G01711600

cm 9 | in. 3 1/
2

/
2

/

014RG02 FA6008 G00174600

cm 9 | in. 3 1/
2

/
2

/

HESPERIDAE MAGENTA

Scarabeo Rinoceronte | Rhinoceros Beetle
014RG02 FA6008 G00174500014RG02 FA6008 G00174500

cm 9 | in. 3 1/
2

/
2

/

HESPERIDAE

Scarabeo Rinoceronte | Rhinoceros Beetle
014RG02 FA6008 G00171400

JASPE’
Scarabeo Rinoceronte | Rhinoceros Beetle

014RG02 FA6008 G00174400

cm 9 | in. 3 1/
2

/
2

/

014RG02 FA6008 G00174500014RG02 FA6008 G00171400

cm 9 | in. 3 1/
2

/
2

/

ORO DI DOCCIA MAGENTA

Scarabeo Rinoceronte | Rhinoceros Beetle
014RG02 FA6008 G00170800014RG02 FA6008 G00170800

cm 9 | in. 3 1/
2

/
2

/

ORO DI DOCCIA TURCHESE

Scarabeo Rinoceronte | Rhinoceros Beetle
014RG02 FA6008 G00170600014RG02 FA6008 G00170600

cm 9 | in. 3 1/
2

/
2

/

ORO DI DOCCIA GIADA

Scarabeo Rinoceronte | Rhinoceros Beetle
014RG02 FA6008 G00170700014RG02 FA6008 G00170700

cm 9 | in. 3 1/
2

/
2

/

GALLI ROSSI

Scarabeo Rinoceronte | Rhinoceros Beetle
014RG02 FA6008 G00150200014RG02 FA6008 G00150200

cm 9 | in. 3 1/
2

/
2

/

ORIENTE ITALIANO NERO

Scarabeo Rinoceronte | Rhinoceros Beetle
014RG02 FA6008 G00127200014RG02 FA6008 G00127200

cm 9 | in. 3 1/
2

/
2

/

ORIENTE ITALIANO BLU

Scarabeo Rinoceronte | Rhinoceros Beetle
014RG02 FA6008 G00127300014RG02 FA6008 G00127300

cm 9 | in. 3 1/
2

/
2

/
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FORMICHE

Cicala | Cicada
014RG02 FA6024 G01711600

cm 9 | in. 3 1/
2

/
2

/

HESPERIDAE MAGENTA

Cicala | Cicada
014RG02 FA6024 G00174500014RG02 FA6024 G00174500

cm 9 | in. 3 1/
2

/
2

/

HESPERIDAE OTTANIO

Cicala | Cicada
014RG02 FA6024 G00174600

cm 9 | in. 3 1/
2

/
2

/

HESPERIDAE

JASPE’
Cicala | Cicada

014RG02 FA6024 G00174400

cm 9 | in. 3 1/
2

/
2

/

014RG02 FA6024 G00174500

Cicala | Cicada
014RG02 FA6024 G00171400

cm 9 | in. 3 1/
2

/
2

/

ORO DI DOCCIA TURCHESE

Cicala | Cicada
014RG02 FA6024 G00170600014RG02 FA6024 G00170600

cm 9 | in. 3 1/
2

/
2

/

ORO DI DOCCIA GIADA

Cicala | Cicada
014RG02 FA6024 G00170700014RG02 FA6024 G00170700

cm 9 | in. 3 1/
2

/
2

/

ORO DI DOCCIA MAGENTA

Cicala | Cicada
014RG02 FA6024 G00170800014RG02 FA6024 G00170800

cm 9 | in. 3 1/
2

/
2

/

GALLI ROSSI

Cicala | Cicada
014RG02 FA6024 G00150200014RG02 FA6024 G00150200

cm 9 | in. 3 1/
2

/
2

/

ORIENTE ITALIANO NERO

Cicala | Cicada
014RG02 FA6024 G00127200014RG02 FA6024 G00127200

cm 9 | in. 3 1/
2

/
2

/

ORIENTE ITALIANO BLU

Cicala | Cicada
014RG02 FA6024 G00127300014RG02 FA6024 G00127300

cm 9 | in. 3 1/
2

/
2

/
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HESPERIDAE OTTANIO

Cervo Volante | Deerfly
014RG02 FA6938 G00174600

cm 10 | in. 4

FORMICHE

Cervo Volante | Deerfly
014RG02 FA6938 G01711600

cm 10 | in. 4

HESPERIDAE MAGENTA

Cervo Volante | Deerfly
014RG02 FA6938 G00174500

cm 10 | in. 4

HESPERIDAE

Cervo Volante | Deerfly
014RG02 FA6938 G00171400

cm 10 | in. 4

JASPE’
Cervo Volante | Deerfly
014RG02 FA6938 G00174400

cm 10 | in. 4

ORO DI DOCCIA MAGENTA

Cervo Volante | Deerfly
014RG02 FA6938 G00170800014RG02 FA6938 G00170800

cm 10 | in. 4

ORO DI DOCCIA TURCHESE

Cervo Volante | Deerfly
014RG02 FA6938 G00170600014RG02 FA6938 G00170600

cm 10 | in. 4

ORO DI DOCCIA GIADA

Cervo Volante | Deerfly
014RG02 FA6938 G00170700014RG02 FA6938 G00170700

cm 10 | in. 4

GALLI ROSSI

Cervo Volante | Deerfly
014RG02 FA6938 G00150200014RG02 FA6938 G00150200

cm 10 | in. 4

ORIENTE ITALIANO NERO

Cervo Volante | Deerfly
014RG02 FA6938 G00127200014RG02 FA6938 G00127200

cm 10 | in. 4

ORIENTE ITALIANO BLU

Cervo Volante | Deerfly
014RG02 FA6938 G00127300014RG02 FA6938 G00127300

cm 10 | in. 4
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HESPERIDAE OTTANIO

Farfalla ad ali aperte | Butterfly
014RG02 FA6944 G00174600

FORMICHE

Farfalla ad ali aperte | Butterfly
014RG02 FA6944 G01711600

cm 8 | in. 3 1/
4

/
4

/

014RG02 FA6944 G00174600

cm 8 | in. 3 1/
4

/
4

/

HESPERIDAE MAGENTA

Farfalla ad ali aperte | Butterfly
014RG02 FA6944 G00174500014RG02 FA6944 G00174500

cm 8 | in. 3 1/
4

/
4

/

HESPERIDAE

Farfalla ad ali aperte | Butterfly
014RG02 FA6944 G00171400

JASPE’
Farfalla ad ali aperte | Butterfly

014RG02 FA6944 G00174400

cm 8 | in. 3 1/
4

/
4

/

014RG02 FA6944 G00174500

cm 8 |
014RG02 FA6944 G00171400

cm 8 | in. 3 1/
4

/
4

/

ORO DI DOCCIA TURCHESE

Farfalla ad ali aperte | Butterfly
014RG02 FA6944 G00170600014RG02 FA6944 G00170600

cm 8 | in. 3 1/
4

/
4

/

ORO DI DOCCIA GIADA

Farfalla ad ali aperte | Butterfly
014RG02 FA6944 G00170700014RG02 FA6944 G00170700

cm 8 | in. 3 1/
4

/
4

/

ORO DI DOCCIA MAGENTA

Farfalla ad ali aperte | Butterfly
014RG02 FA6944 G00170800014RG02 FA6944 G00170800

cm 8 | in. 3 1/
4

/
4

/

GALLI ROSSI

Farfalla ad ali aperte | Butterfly
014RG02 FA6944 G00150200014RG02 FA6944 G00150200

cm 8 | in. 3 1/
4

/
4

/

ORIENTE ITALIANO NERO

Farfalla ad ali aperte | Butterfly
014RG02 FA6944 G00127200014RG02 FA6944 G00127200

cm 8 | in. 3 1/
4

/
4

/

ORIENTE ITALIANO BLU

Farfalla ad ali aperte | Butterfly
014RG02 FA6944 G00127300014RG02 FA6944 G00127300

cm 8 | in. 3 1/
4

/
4

/



82 INSETTI | INSECTS

HESPERIDAE OTTANIO

Scarabeo a tre corna | Three Horned Beetle
014RG02 FA6940 G00174600

FORMICHE

Scarabeo a tre corna | Three Horned Beetle
014RG02 FA6940 G01711600

cm 11 | in. 4 1/
4

/
4

/

014RG02 FA6940 G00174600

cm 11 | in. 4 1/
4

/
4

/

HESPERIDAE MAGENTA

Scarabeo a tre corna | Three Horned Beetle
014RG02 FA6940 G00174500014RG02 FA6940 G00174500

cm 11 | in. 4 1/
4

/
4

/

HESPERIDAE

Scarabeo a tre corna | Three Horned Beetle
014RG02 FA6940 G00171400

JASPE’
Scarabeo a tre corna | Three Horned Beetle

014RG02 FA6940 G00174400

cm 11 | in. 4 1/
4

/
4

/

014RG02 FA6940 G00174500014RG02 FA6940 G00171400

cm 11 | in. 4 1/
4

/
4

/

ORO DI DOCCIA TURCHESE

Scarabeo a tre corna | Three Horned Beetle
014RG02 FA6940 G00170600014RG02 FA6940 G00170600

cm 11 | in. 4 1/
4

/
4

/

ORO DI DOCCIA GIADA

Scarabeo a tre corna | Three Horned Beetle
014RG02 FA6940 G00170700014RG02 FA6940 G00170700

cm 11 | in. 4 1/
4

/
4

/

ORO DI DOCCIA MAGENTA

Scarabeo a tre corna | Three Horned Beetle
014RG02 FA6940 G00170800014RG02 FA6940 G00170800

cm 11 | in. 4 1/
4

/
4

/

GALLI ROSSI

Scarabeo a tre corna | Three Horned Beetle
014RG02 FA6940 G00150200014RG02 FA6940 G00150200

cm 11 | in. 4 1/
4

/
4

/

ORIENTE ITALIANO NERO

Scarabeo a tre corna | Three Horned Beetle
014RG02 FA6940 G00127200014RG02 FA6940 G00127200

cm 11 | in. 4 1/
4

/
4

/

ORIENTE ITALIANO BLU

Scarabeo a tre corna | Three Horned Beetle
014RG02 FA6940 G00127300014RG02 FA6940 G00127300

cm 11 | in. 4 1/
4

/
4

/



83INSECTS | INSETTI

HESPERIDAE OTTANIO

Scarabeo sacro | Holy Beetle
014RG02 FA6941 G00174600

FORMICHE

Scarabeo sacro | Holy Beetle
014RG02 FA6941 G01711600

cm 11 | in. 4 1/
4

/
4

/

014RG02 FA6941 G00174600

cm 11 | in. 4 1/
4

/
4

/

HESPERIDAE MAGENTA

Scarabeo sacro | Holy Beetle
014RG02 FA6941 G00174500014RG02 FA6941 G00174500

cm 11 | in. 4 1/
4

/
4

/

HESPERIDAE

Scarabeo sacro | Holy Beetle
014RG02 FA6941 G00171400

JASPE’
Scarabeo sacro | Holy Beetle

014RG02 FA6941 G00174400

cm 11 | in. 4 1/
4

/
4

/

014RG02 FA6941 G00174500014RG02 FA6941 G00171400

cm 11 | in. 4 1/
4

/
4

/

ORO DI DOCCIA MAGENTA

Scarabeo sacro | Holy Beetle
014RG02 FA6941 G00170800014RG02 FA6941 G00170800

cm 11 | in. 4 1/
4

/
4

/

ORO DI DOCCIA TURCHESE

Scarabeo sacro | Holy Beetle
014RG02 FA6941 G00170600014RG02 FA6941 G00170600

cm 11 | in. 4 1/
4

/
4

/

ORO DI DOCCIA GIADA

Scarabeo sacro | Holy Beetle
014RG02 FA6941 G00170700014RG02 FA6941 G00170700

cm 11 | in. 4 1/
4

/
4

/

GALLI ROSSI

Scarabeo sacro | Holy Beetle
014RG02 FA6941 G00150200014RG02 FA6941 G00150200

cm 11 | in. 4 1/
4

/
4

/

ORIENTE ITALIANO NERO

Scarabeo sacro | Holy Beetle
014RG02 FA6941 G00127200014RG02 FA6941 G00127200

cm 11 | in. 4 1/
4

/
4

/

ORIENTE ITALIANO BLU

Scarabeo sacro | Holy Beetle
014RG02 FA6941 G00127300014RG02 FA6941 G00127300

cm 11 | in. 4 1/
4

/
4

/



84 INSETTI | INSECTS

HESPERIDAE OTTANIO

Scarabeo Cetonia | Cetonia Beetle
014RG02 FA6942 G00174600

FORMICHE

Scarabeo Cetonia | Cetonia Beetle
014RG02 FA6942 G01711600

cm 8 | in. 3 1/
4

/
4

/

014RG02 FA6942 G00174600

cm 8 | in. 3 1/
4

/
4

/

HESPERIDAE MAGENTA 
Scarabeo Cetonia | Cetonia Beetle

014RG02 FA6942 G00174500014RG02 FA6942 G00174500

cm 8 | in. 3 1//
4

/
4

/

HESPERIDAE

Scarabeo Cetonia | Cetonia Beetle
014RG02 FA6942 G00171400

JASPE’
Scarabeo Cetonia | Cetonia Beetle

014RG02 FA6942 G00174400

cm 8 | in. 3 1/
4

/
4

/

014RG02 FA6942 G00174500

cm 8 |
014RG02 FA6942 G00171400

cm 8 | in. 3 1/
4

/
4

/

ORO DI DOCCIA TURCHESE 
Scarabeo Cetonia | Cetonia Beetle

014RG02 FA6942 G00170600014RG02 FA6942 G00170600

cm 8 | in. 3 1/
4

/
4

/

ORO DI DOCCIA GIADA 
Scarabeo Cetonia | Cetonia Beetle

014RG02 FA6942 G00170700014RG02 FA6942 G00170700

cm 8 | in. 3 1/
4

/
4

/

ORO DI DOCCIA MAGENTA

Scarabeo Cetonia | Cetonia Beetle
014RG02 FA6942 G00170800014RG02 FA6942 G00170800

cm 8 | in. 3 1/
4

/
4

/

GALLI ROSSI 
Scarabeo Cetonia | Cetonia Beetle

014RG02 FA6942 G00150200014RG02 FA6942 G00150200

cm 8 | in. 3 1/
4

/
4

/

ORIENTE ITALIANO NERO 
Scarabeo Cetonia | Cetonia Beetle

014RG02 FA6942 G00127200014RG02 FA6942 G00127200

cm 8 | in. 3 1/
4

/
4

/

ORIENTE ITALIANO BLU 
Scarabeo Cetonia | Cetonia Beetle

014RG02 FA6942 G00127300014RG02 FA6942 G00127300

cm 8 | in. 3 1/
4

/
4

/



85INSECTS | INSETTI

FORMICHE

Cavalletta | Grasshopper
014RG02 FA6010 G01711600

cm 11 | in. 4 1/
4

/
4

/

ORO DI DOCCIA MAGENTA 
Cavalletta | Grasshopper
014RG02 FA6010 G00170800014RG02 FA6010 G00170800

cm 11 | in. 4 1/
4

/
4

/

JASPE’
Cavalletta | Grasshopper
014RG02 FA6010 G00174400

cm 11 | in. 4 1/
4

/
4

/

ORO DI DOCCIA GIADA 
Cavalletta | Grasshopper
014RG02 FA6010 G00170700014RG02 FA6010 G00170700

cm 11 | in. 4 1/
4

/
4

/

GALLI ROSSI 
Cavalletta | Grasshopper
014RG02 FA6010 G00150200

ORO DI DOCCIA TURCHESE 
Cavalletta | Grasshopper
014RG02 FA6010 G00170600

cm 11 | in. 4 1/
4

/
4

/

014RG02 FA6010 G00150200

cm 11 | in. 4 1/
4

/
4

/

FORMICHE

Scarabeo Coleottero | Beetle Scarabeo
014RG02 FA6943 G01711600014RG02 FA6943 G01711600

cm 8 | in. 3 1/
4

/
4

/





LABIRINTO

Sleek and rational: a logical path of lines evokes the image 
of a maze and creates a graphic frame that distinguishes 
the Labirinto Collection. The perfect convergence 
between ancient culture and the modern design of which 
Gio Ponti was one of the leading representatives, the 
collection was inspired by the pattern created by the 
master in 1926. The Impero shape, with its cylindrical 
outlines, evokes similar models from the late eighteenth 
century, imprinted by the lines of Neoclassical elegance, 
and it enhances the style and simplicity of the Labirinto 
Collection. The collection features a complete array of 
tableware as well as tea and coffee sets.

Rigorosa. Razionale. Un percorso logico di 
linee evoca l’immagine di un labirinto e crea 
una cornice grafica che distingue la Collezione 
Labirinto. Perfetta sintesi tra antica cultura e 
design moderno di cui Gio Ponti fu uno dei 
massimi esponenti, la Collezione si ispira al 
decoro ideato dal maestro nel 1926. La forma 
Impero con le sue sagome cilindriche richiama gli 
analoghi modelli del tardo settecento, improntati 
alle linee dell’eleganza neoclassica, ed esalta lo 
stile e il rigore della Collezione Labirinto. La 
collezione prevede un completo assortimento 
tavola, tè e caffè.

Nero G00125100  -  Scarlatto G00125300  -  Smeraldo G00125400  -  Zaffiro G00125200
 - 



88 LABIRINTO

Lattiera per 2| Milk jug for 2
004RG00 FLT000 0135 G00125100

cc 135 | oz. 4 1/
2

/
2

/

Zuccheriera per 2 con coperchio
Sugar bowl for 2 with cover

004RG00 FZU000 0150 G00125100

cc 150 | oz. 5

Set caffè per 2 con coperchio
Coffee set for 2 with cover
004RG00 FX9176 G00125100

004RG00 FZU000 0150 G00125100

LABIRINTO

Nero

Mug | Mug
004RG00 FTZ701 0400 G00125100

cc 400 |cc 400 | oz. 13  oz. 13 1//
22

/
2

//
2

/

Mug con coperchio | Mug with cover
004RG00 FTZ700 0400 G00125100

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/



89LABIRINTO

Coppa Gio Ponti | Gio Ponti bowl
020RG00 FG6499 G00125100

h cm 11 | in. 4 1/
4

/
4

/

Svuotatasche quadrato | Vide poche plate
017RG02 FG6837 0180 G00125100

cm 18 | in. 7

Svuotatasche rettangolare
Rectangular vide poche

017RG02 FG6838 0150 G00125100

cm 15 x 19 | in. 6 x 7 1/
2

/
2

/

Vassoio con manici | Tray with handles
017RG02 FG5284 0315 G00125100

cm 31,5 x 22,5 | in. 12 1/
2

/
2

/  x 8 3/3/3
4

/
4

/

Piatto torta | Cake plate
017RG02 FPT900 0315 G00125100

cm 31,5 |cm 31,5 | in. 12  in. 12 1//
22

/
2

//
2

/

/
2

/
2

/  x 8 /
4

/
4

/

Alzata per torte | Cake stand
017RG02 FG5305 G00125100

cm 10 x 26 |cm 10 x 26 | in. 4 x 10 1/
4

/
4

/

Svuotatasche quadrato | Vide poche plate
017RG02 FG6836 0245 G00125100

cm 24,5 |cm 24,5 | in. 9  in. 9 1//
22

/
2

//
2

/



90 LABIRINTO

Vaso rettangolare alto con coperchio
Rectangular large vase with cover

017RG00 FG6839 0080 G00125100

cm 30 | in. 11 3/3/3
4

/
4

/

Vaso rettangolare basso con coperchio
Rectangular small vase with cover

017RG00 FG6842 0080 G00125100

cm 22 | in. 8 3/3/3
4

/
4

/

Vaso Ming | Ming vase
016RG02 FG6132 0300 G00125100

h cm 30 | in. 12

Vaso Ming | Ming vase
016RG02 FG6132 0250 G00125100

h cm 25 | in. 9

Vaso Impero con coperchio
Impero vase with cover

020RG00 FA6679 G00125100

Rectangular large vase with cover
017RG00 FG6839 0080 G00125100

Rectangular small vase with cover
017RG00 FG6842 0080 G00125100

Vaso cachepot Ponti | Ponti cachepot vase
020RG00 FA6467 G00125100

h cm 19 | h cm 19 | in. 7 1/
22

/
2

/

020RG00 FA6679 G00125100

cm 48 | in. 19



91LABIRINTO

Piatto svuotatasche | Piatto svuotatasche | Vide poche plateVide poche plate
172RG01 FVS121 30X G00125100

cm 30 | in. 18 1/
4

/
4

/

Piatto centrotavola | Centrepiece plate
140RG00 FPT110 0310 G00125100

cm 31 | in. 12 1/
4

/
4

/

Scatola rotonda con coperchio
Round box with cover

017RG02 FX5080 G00125100

cm 13 | in. 5

Candela | Candle
020RG00 FC4178 0300 G00125100

cc 300 | oz. 10

Coppa | Bowl
140RG00 FIN000 0270 G00125100

cm 27 | in. 16 1/
2

/
2

/

Coppa | Bowl
140RG00 FPT210 0200 G00125100

cm 20 | in. 12

Coppa quadrata | Coppa quadrata | Squared bowlSquared bowl
172RG01 FCP220 13X G00125100

cm 13,5 | in. 8



92 LABIRINTO

Lattiera per 2| Milk jug for 2
004RG00 FLT000 0135 G00125300

cc 135 | oz. 4 1/
2

/
2

/

Zuccheriera per 2 con coperchio
Sugar bowl for 2 with cover

004RG00 FZU000 0150 G00125300

cc 150 | oz. 5

Set caffè per 2 con coperchio
Coffee set for 2 with cover
004RG00 FX9176 G00125300

004RG00 FZU000 0150 G00125300

LABIRINTO

Scarlatto

Mug | Mug
004RG00 FTZ701 0400 G00125300

cc 400 |cc 400 | oz. 13  oz. 13 1//
22

/
2

//
2

/

Mug con coperchio | Mug with cover
004RG00 FTZ700 0400 G001251300

cc 400 | cc 400 | oz. 13 oz. 13 1//
22

/
2

//
2

/



93LABIRINTO

Coppa Gio Ponti | Gio Ponti bowl
020RG00 FG6499 G00125300

h cm 11 | in. 4 1/
4

/
4

/

Svuotatasche quadrato | Vide poche plate
017RG02 FG6837 0180 G00125300

cm 18 | in. 7

Svuotatasche rettangolare
Rectangular vide poche

017RG02 FG6838 0150 G00125300

cm 15 x 19 | in. 6 x 7 1/
2

/
2

/

Vassoio con manici | Tray with handles
017RG02 FG5284 0315 G00125300

cm 31,5 x 22,5 | in. 12 1/
2

/
2

/  x 8 3/3/3
4

/
4

/

Piatto torta | Cake plate
017RG02 FPT900 0315 G00125300

cm 31,5 |cm 31,5 | in. 12  in. 12 1//
22

/
2

//
2

/

/
2

/
2

/  x 8 /
4

/
4

/

Alzata per torte | Cake stand
017RG02 FG5305 G00125300

cm 10 x 26 |cm 10 x 26 | in. 4 x 10 1/
4

/
4

/

Svuotatasche quadrato | Vide poche plate
017RG02 FG6836 0245 G00125300

cm 24,5 |cm 24,5 | in. 9  in. 9 1//
22

/
2

//
2

/   



94 LABIRINTO

Vaso Impero con coperchio
Impero vase with cover

020RG00 FA6679 G00125300

Vaso rettangolare alto con coperchio
Rectangular large vase with coverRectangular large vase with cover

017RG00 FG6839 0080 G00125300017RG00 FG6839 0080 G00125300

cm 30 | in. 11 3/3/3
4

/
4

/

Vaso rettangolare basso con coperchio
Rectangular small vase with coverRectangular small vase with cover

017RG00 FG6842 0080 G00125300017RG00 FG6842 0080 G00125300

cm 22 | in. 8 3/3/3
4

/
4

/

Vaso Ming | Ming vase
016RG02 FG6132 0300 G00125300

h cm 30 | in. 12

Vaso Ming | Ming vase
016RG02 FG6132 0250 G00125300

h cm 25 | in. 9

Vaso cachepot Ponti | Ponti cachepot vase
020RG00 FA6467 G00125300

h cm 19 | h cm 19 | in. 7 1/
22

/
2

/

020RG00 FA6679 G00125300

cm 48 | in. 19



95LABIRINTO

Piatto svuotatasche | Piatto svuotatasche | Vide poche plateVide poche plate
172RG01 FVS121 30X G00125300

cm 30 | in. 18 1/
4

/
4

/

Coppa | Bowl
140RG00 FPT210 0200 G00125300

cm 20 | in. 12

Piatto centrotavola | Centrepiece plate
140RG00 FPT110 0310 G00125300

cm 31 | in. 12 1/
4

/
4

/

Coppa quadrata | Coppa quadrata | Squared bowlSquared bowl
172RG01 FCP220 13X G00125300

cm 13,5 | in. 8

Scatola rotonda con coperchio
Round box with cover

017RG02 FX5080 G00125300

cm 13 | in. 5

Candela | Candle
020RG00 FC4178 0300 G00125300

cc 300 | oz. 10

Coppa | Bowl
140RG00 FIN000 0270 G00125300

cm 27 | in. 16 1/
2

/
2

/



96 LABIRINTO

Lattiera per 2| Milk jug for 2
004RG00 FLT000 0135 G00125400

cc 135 | oz. 4 1/
2

/
2

/

Zuccheriera per 2 con coperchio
Sugar bowl for 2 with cover

004RG00 FZU000 0150 G00125400

cc 150 | oz. 5

Set caffè per 2 con coperchio
Coffee set for 2 with cover
004RG00 FX9176 G00125400

004RG00 FZU000 0150 G00125400

Mug | Mug
004RG00 FTZ701 0400 G00125400

cc 400 |cc 400 | oz. 13  oz. 13 1//
22

/
2

//
2

/

Mug con coperchio | Mug with cover
004RG00 FTZ700 0400 G001251400

cc 400 | cc 400 | oz. 13 oz. 13 1//
22

/
2

//
2

/

LABIRINTO

Smeraldo



97LABIRINTO

Svuotatasche quadrato | Vide poche plate
017RG02 FG6837 0180 G00125400

cm 18 | in. 7

Svuotatasche rettangolare
Rectangular vide poche

017RG02 FG6838 0150 G00125400

cm 15 x 19 | in. 6 x 7 1/
2

/
2

/

Vassoio con manici | Tray with handles
017RG02 FG5284 0315 G00125400

cm 31,5 x 22,5 | in. 12 1/
2

/
2

/  x 8 3/3/3
4

/
4

/

Piatto torta | Cake plate
017RG02 FPT900 0315 G00125400

cm 31,5 |cm 31,5 | in. 12  in. 12 1//
22

/
2

//
2

/

/
2

/
2

/  x 8 /
4

/
4

/

Alzata per torte | Cake stand
017RG02 FG5305 G00125400

cm 10 x 26 |cm 10 x 26 | in. 4 x 10 1/
4

/
4

/

Svuotatasche quadrato | Vide poche plate
017RG02 FG6836 0245 G00125400

cm 24,5 | in. 9 1/
2

/
2

/cm 24,5 | in. 9 /
2

/
2

/

Coppa Gio Ponti | Gio Ponti bowl
020RG00 FG6499 G00125400

h cm 11 | in. 4 1/
4

/
4

/



98 LABIRINTO

Vaso Impero con coperchio
Impero vase with cover

020RG00 FA6679 G00125400

Vaso rettangolare alto con coperchio
Rectangular large vase with coverRectangular large vase with cover

017RG00 FG6839 0080 G00125400017RG00 FG6839 0080 G00125400

cm 30 | in. 11 3/3/3
4

/
4

/

Vaso rettangolare basso con coperchio
Rectangular small vase with coverRectangular small vase with cover

017RG00 FG6842 0080 G00125400017RG00 FG6842 0080 G00125400

cm 22 | in. 8 3/3/3
4

/
4

/

Vaso Ming | Ming vase
016RG02 FG6132 0300 G00125400

h cm 30 | in. 12

Vaso Ming | Ming vase
016RG02 FG6132 0250 G00125400

h cm 25 | in. 9

Vaso cachepot Ponti | Ponti cachepot vase
020RG00 FA6467 G00125400

h cm 19 | h cm 19 | in. 7 1/
22

/
2

/

020RG00 FA6679 G00125400

cm 48 | in. 19



99LABIRINTO

Piatto centrotavola | Centrepiece plate
140RG00 FPT110 0310 G00125400

cm 31 | in. 12 1/
4

/
4

/

Scatola rotonda con coperchio
Round box with cover

017RG02 FX5080 G00125400

cm 13 | in. 5

Candela | Candle
020RG00 FC4178 0300 G00125400

cc 300 | oz. 10

Coppa | Bowl
140RG00 FIN000 0270 G00125400

cm 27 | in. 16 1/
2

/
2

/

Coppa | Bowl
140RG00 FPT210 0200 G00125400

cm 20 | in. 12

Coppa quadrata | Coppa quadrata | Squared bowlSquared bowl
172RG01 FCP220 13X G00125400

cm 13,5 | in. 8

Piatto svuotatasche | Piatto svuotatasche | Vide poche plateVide poche plate
172RG01 FVS121 30X G00125400

cm 30 | in. 18 1/
4

/
4

/



100 LABIRINTO

Lattiera per 2| Milk jug for 2
004RG00 FLT000 0135 G00125200

cc 135 | oz. 4 1/
2

/
2

/

Zuccheriera per 2 con coperchio
Sugar bowl for 2 with cover

004RG00 FZU000 0150 G00125200

cc 150 | oz. 5

Set caffè per 2 con coperchio
Coffee set for 2 with cover
004RG00 FX9176 G00125200

004RG00 FZU000 0150 G00125200

Mug | Mug
004RG00 FTZ701 0400 G00125200

cc 400 |cc 400 | oz. 13  oz. 13 1//
22

/
2

//
2

/

Mug con coperchio | Mug with cover
004RG00 FTZ700 0400 G001251200

cc 400 | cc 400 | oz. 13 oz. 13 1//
22

/
2

//
2

/

LABIRINTO

Zaffiro



101LABIRINTO

Svuotatasche quadrato| Vide poche plate
017RG02 FG6837 0180 G00125200

cm 18 | in. 7

Svuotatasche rettangolare
Rectangular vide poche

017RG02 FG6838 0150 G00125200

cm 15 x 19 | in. 6 x 7 1/
2

/
2

/

Vassoio con manici | Tray with handles
017RG02 FG5284 0315 G00125200

cm 31,5 x 22,5 | in. 12 1/
2

/
2

/  x 8 3/3/3
4

/
4

/

Piatto torta | Cake plate
017RG02 FPT900 0315 G00125200

cm 31,5 |cm 31,5 | in. 12  in. 12 1//
22

/
2

//
2

/

/
2

/
2

/  x 8 /
4

/
4

/

Alzata per torte | Cake stand
017RG02 FG5305 G00125200

cm 10 x 26 |cm 10 x 26 | in. 4 x 10 1/
4

/
4

/

Svuotatasche quadrato | Vide poche plate
017RG02 FG6836 0245 G00125200

cm 24,5 | in. 9 1/
2

/
2

/cm 24,5 | in. 9 /
2

/
2

/

Coppa Gio Ponti | Gio Ponti bowl
020RG00 FG6499 G00125200

h cm 11 | in. 4 1/
4

/
4

/



102 LABIRINTO

Vaso Impero con coperchio
Impero vase with cover

020RG00 FA6679 G00125200

Vaso rettangolare alto con coperchio
Rectangular large vase with coverRectangular large vase with cover

017RG00 FG6839 0080 G00125200017RG00 FG6839 0080 G00125200

cm 30 | in. 11 3/3/3
4

/
4

/

Vaso rettangolare basso con coperchio
Rectangular small vase with coverRectangular small vase with cover

017RG00 FG6842 0080 G00125200017RG00 FG6842 0080 G00125200

cm 22 | in. 8 3/3/3
4

/
4

/

Vaso Ming | Ming vase
016RG02 FG6132 0300 G00125200

h cm 30 | in. 12

Vaso Ming | Ming vase
016RG02 FG6132 0250 G00125200

h cm 25 | in. 9

Vaso cachepot Ponti | Ponti cachepot vase
020RG00 FA6467 G00125200

h cm 19 | h cm 19 | in. 7 1/
22

/
2

/

020RG00 FA6679 G00125200

cm 48 | in. 19
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Piatto centrotavola | Centrepiece plate
140RG00 FPT110 0310 G00125200

cm 31 | in. 12 1/
4

/
4

/

Coppa | Bowl
140RG00 FIN000 0270 G00125200

cm 27 | in. 16 1/
2

/
2

/

Coppa | Bowl
140RG00 FPT210 0200 G00125200

cm 20 | in. 12

Coppa quadrata | Coppa quadrata | Squared bowlSquared bowl
172RG01 FCP220 13X G00125200

cm 13,5 | in. 8

Scatola rotonda con coperchio
Round box with cover

017RG02 FX5080 G00125200

cm 13 | in. 5

Candela | Candle
020RG00 FC4178 0300 G00125200

cc 300 | oz. 10

Piatto svuotatasche | Piatto svuotatasche | Vide poche plateVide poche plate
172RG01 FVS121 30X G00125200

cm 30 | in. 18 1/
4

/
4

/





Natural wonders such as pinecones, pomegranates and 
lucky stars decorate teapots, sugar bowls and apothecary 
vases in the Les Merveilles collection. The charming 
objects of the Les Merveilles collection are sophisticated 
place cards or delicate hanging ornaments, perfect to 
infuse the room with a whimsical touch during special 
occasions.

Meraviglie della natura, come pigne, melograni, 
stelle portafortuna, disegnano teiere, zuccheriere, 
vasi farmacia, segnaposto e ornamenti da 
appendere, come oggetti originali e sofisticati, 
rigorosamente in porcellana bianca Richard 
Ginori made in Italy. Gli incantevoli protagonisti 
della collezione Les Merveilles sono perfetti per 
regalare un tocco particolare agli ambienti nelle 
occasioni speciali, ideali per personalizzare la 
tavola con originalità e stile.

LES MERVEILLES
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Pendente foglia d’ulivo
Hanging with olive leaves

169RG02 FOG005 B00000000

cm 11 | in. 4 1/
4

/
4

/

Pendente ape
Hanging with bee

169RG02 FOG007 B00000000

h cm 10 | in. 4

Pendente fregio
Hanging with ornament

169RG02 FOG006 B00000000

h cm 8 | in. 3

Pendente macaiba
Hanging with macaiba

169RG02 FOG008 B00000000

h cm 14 | h cm 14 | in. 5 in. 5 11//
2

/
2

/

Pendente cameo 
Hanging with Cameoww

169RG02 FOG009 B00000000

cm 9 | cm 9 | in. 3 in. 3 11//
2

/
2

/

Pendente pigna di cirmolo
Hanging with cone of swisspine

169RG02 FOG016 B00000000

cm 11 | in. 4 1/
4

/
4

/

Pendente pigna di abete rosso
Hanging with cone of spruce
169RG02 FOG017 B00000000

cm 7 | in. 2 3/3/3
4

/
4

/

Stella segnaposto
Star place holder

Pendente stella 10 punte
Hanging star with 10 raysHanging star with 10 rays
169RG02 FOG015 B00000000

cm 9 | in. 3 1/
2

/
2

/

Pendente stella con fiocco
Hanging star with bowHanging star with bow

169RG02 FOG004 B00000000

h cm 10 | in. 4

Pendente con melograno
Hanging with pomegranate
169RG02 FOG018 B00000000

h cm 7 | in. 2 3/3/3
4

/
4

/

Star place holder
169RG02 FOG000 B00000000

cm 7 | in. 2 3/3/3
4

/
4

/
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Vaso farmacia con pigna di abete rosso
Pharmacy vase with cone of spruc

169RG02 FCO071 B00000000

h cm 28 | in. 11 1/
4

/
4

/

Vaso farmacia con pigna di cirmolo
Pharmacy vase cone of swisspine

169RG02 FCO070 B00000000

h cm 28 | in. 11 1/
4

/
4

/

Vaso farmacia con melograno
Pharmacy vase with pomegranate

169RG02 FCO072 B00000000

h cm 28 | in. 11 1/
4

/
4

/

Pigna di Pino Marittimo | Cone of Maritime Pine
169RG02 FOG013 B00000000

Zuccheriera con coperchio per 2 con melograno
Sugar bowl with cover for 2 with pomegranate

169RG02 FZU001 0150 B00000000

h cm 12 | h cm 12 | in. 4 in. 4 33//3/33/3
4

/
4

/

Zuccheriera con coperchio per 2 con pigna di abete rosso 
Sugar bowl with cover for 2 with cone of spruce

169RG02 FZU000 0150 B00000000

h cm 12 | h cm 12 | in. 4 in. 4 33//3/33/3
4

/
4

/

Teiera con coperchio con pigna di abete rosso
Teapot with cover with cone of spruce

169RG02 FTE400 0900 B00000000

h cm 24 | in. 9 1/
2

/
2

/

Teiera con coperchio con stella
Teapot with cover with star

169RG02 FTE402 0900 B00000000

h cm 21 | in. 8 1/
4

/
4

/

cm 11 | in. 4 1/
4

/
4

/

Teiera con coperchio con melograno
Teapot with cover with pomegranate

169RG02 FTE401 0900 B00000000

cm 19 | in. 7 1/
2

/
2

/

Melograno | Pomegranate
169RG02 FOG014 B00000000169RG02 FOG014 B00000000

h cm 9 | in. 3 1/
2

/
2

/





LUMIÈRES

Artisanal expression of Made in Italy, manifested in 
every detail. A memory of research, study and know how.
Lumières is an act of craftsmanship and tailoring. 
The porcelain of the Richard Ginori Manufactory, 
entirely modeled and decorated by hand, meets the 
fabrics and the knowhow of the Florentine atelier. 
All the lampshade are handmade and tailor-made for 
the Lumières collection. Sewn, trimmings, fringes and 
pleats, besides embellish and enhance the detail, define 
the form research and lightness. Any color is chosen, 
tried and wanted to create an intimate atmosphere in 
a religious balance between the extraordinary of the 
past and the beauty of the present. Each lamp is a 
declaration of a unique piece.

Espressione artigianale Made in Italy, manifesta 
in ogni dettaglio. È memoria di ricerca, studio e 
saper fare. Lumières è atto artigiano e sartoriale. 
La porcellana della Manifattura Richard Ginori 
interamente modellata e decorata a mano, 
incontra i tessuti e il know how dell’atelier 
fiorentino. Ogni paralume è fatto a mano e 
realizzato su misura per la collezione Lumières. 
Cuciti, passamanerie, frange e plissé, oltre ad 
impreziosire e valorizzare il dettaglio, definiscono 
la ricerca della forma e della leggerezza. Ogni 
colore è scelto, è cercato e voluto per creare 
atmosfere intime in un religioso equilibrio tra lo 
straordinario del passato e la bellezza del presente. 
Ogni lampada è dichiarazione di un prodotto 
unico.

ELETTRIFICAZIONI DISPONIBILI:
EU (EU, RUSSIA, BRASILE, MALESIA)

UAE (UAE, QUATAR, ARABIA SAUDITA, UK)
JAP (GIAPPONE)

NE (Lampada non elettrificata)

AVAILABLE ELECTRIFICATIONS:
EU (EU, RUSSIA, BRAZIL, MALAYSIA)

UAE (UAE, QUATAR, SAUDI ARABIA, UK)
JAP (JAPAN)

NE (Lamp not electrified)
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CATENE NERO

Lampada da tavolo Ponti con paralume bianco e nero
Ponti table lamp with black and white lampshade

174RG00 K06813 EU-JAP-UAE-NE G00125500

h cm 85 | in. 33 1/
2

/
2

/

LABIRINTO NERO

Lampada da tavolo Ponti con paralume bianco e nero
Ponti table lamp with black and white lampshade

174RG00 K06813 EU-JAP-UAE-NE G00125100

h cm 85 | in. 33 1/
2

/
2

/

CATENE SCARLATTO

Lampada da tavolo Ponti con paralume bianco e rosso
Ponti table lamp with red and white lampshade

174RG00 K06813 EU-JAP-UAE-NE G00125700

h cm 85 | in. 33 1/
2

/
2

/

LABIRINTO SCARLATTO

Lampada da tavolo Ponti con paralume bianco e rosso
Ponti table lamp with red and white lampshade

174RG00 K06813 EU-JAP-UAE-NE G00125300

h cm 85 | in. 33 1/
2

/
2

/

Base lampada | Lamp base
174RG00 FA6813 EU-JAP-UAE-NE G00125700

Base lampada | Lamp base
174RG00 FA6813 EU-JAP-UAE-NE G00125300

Base lampada | Lamp base
174RG00 FA6813 EU-JAP-UAE-NE G00125500

Base lampada | Lamp base
174RG00 FA6813 EU-JAP-UAE-NE G00125100
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CATENE NERO

Lampada da tavolo Ponti con paralume avorio
Ponti table lamp with ivory lampshade

174RG00 K06814 EU-JAP-UAE-NE G00125500

h cm 85 | in. 33 1/
2

/
2

/

LABIRINTO NERO

Lampada da tavolo Ponti con paralume avorio
Ponti table lamp with ivory lampshade

174RG00 K06814 EU-JAP-UAE-NE G00125100

h cm 85 | in. 33 1/
2

/
2

/

CATENE SCARLATTO

Lampada da tavolo Ponti con paralume avorio
Ponti table lamp with ivory lampshade

174RG00 K06814 EU-JAP-UAE-NE G00125700

h cm 85 | in. 33 1/
2

/
2

/

LABIRINTO SCARLATTO

Lampada da tavolo Ponti con paralume avorio
Ponti table lamp with ivory lampshade

174RG00 K06814 EU-JAP-UAE-NE G00125300

h cm 85 | in. 33 1/
2

/
2

/

Base lampada | Lamp base
174RG00 FA6813 EU-JAP-UAE-NE G00125700

Base lampada | Lamp base
174RG00 FA6813 EU-JAP-UAE-NE G00125300

Base lampada | Lamp base
174RG00 FA6813 EU-JAP-UAE-NE G00125500

Base lampada | Lamp base
174RG00 FA6813 EU-JAP-UAE-NE G00125100



112 LUMIÈRES

ORIENTE ITALIANO ALBUS

Lampada da tavolo potiche grande con cupolino arancio grande
Large potiche table lamp with large orange dome lampshade

174RG00 K05356 EU-JAP-UAE-NE G00124000

h cm 64 | in. 25 1/
4

/
4

/

ORIENTE ITALIANO ALBUS

Lampada da tavolo potiche grande con ventolina arancio grande
Large potiche table lamp with large orange shield lampshade

174RG00 K05357 EU-JAP-UAE-NE G00124000

h cm 64 | in. 25 1/
4

/
4

/

ORIENTE ITALIANO BARIO

Lampada da tavolo potiche grande con ventolina arancio grande
Large potiche table lamp with large orange shield lampshade

174RG00 K05357 EU-JAP-UAE-NE G00124100

h cm 64 | in. 25 1/
4

/
4

/

ORIENTE ITALIANO BARIO

Lampada da tavolo potiche grande con cupolino arancio grande
Large potiche table lamp with large orange dome lampshade

174RG00 K05356 EU-JAP-UAE-NE G00124100

h cm 64 | in. 25 1/
4

Base lampada | Lamp base
174RG00 FA5356 EU-JAP-UAE-NE G00124000

Base lampada | Lamp base
174RG00 FA5356 EU-JAP-UAE-NE G00124000

Base lampada | Lamp base
174RG00 FA5356 EU-JAP-UAE-NE G00124100

Base lampada | Lamp base
174RG00 FA5356 EU-JAP-UAE-NE G00124100
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ORIENTE ITALIANO AZALEA

Lampada da tavolo potiche grande con ventolina verde grande
Large potiche table lamp with large green shield lampshade

174RG00 K05357 EU-JAP-UAE-NE G00124500

h cm 64 | in. 25 1/
4

/
4

/

ORIENTE ITALIANO AZALEA

Lampada da tavolo potiche grande con cupolino verde grande
Large potiche table lamp with large green dome lampshade

174RG00 K05356 EU-JAP-UAE-NE G00124500

h cm 64 | in. 25 1/
4

/
4

/

Base lampada | Lamp base
174RG00 FA5356 EU-JAP-UAE-NE G00124500

Base lampada | Lamp base
174RG00 FA5356 EU-JAP-UAE-NE G00124500

ORIENTE ITALIANO ALBUS

Lampada da tavolo potiche piccola 
con cupolino piccolo, bordo nero

Small potiche table lamp 
with small fringed dome lampshade, black trims

174RG00 K05350 EU-JAP-UAE-NE G00124000

h cm 48 | in. 19

ORIENTE ITALIANO BARIO

Lampada da tavolo potiche piccola 
con cupolino piccolo, bordo nero

Smalwl potiche table lamp 
with small fringed dome lampshade, black trims

174RG00 K05350 EU-JAP-UAE-NE G00124100

h cm 48 | in. 19

Base lampada | Lamp base
174RG00 FA5350 EU-JAP-UAE-NE G00124000

Base lampada | Lamp base
174RG00 FA5350 EU-JAP-UAE-NE G00124100

ORIENTE ITALIANO AZALEA

Lampada da tavolo potiche piccola 
con cupolino piccolo, bordo blu

Small potiche table lamp 
with small fringed dome lampshade, blue trims

174RG00 K05350 EU-JAP-UAE-NE G00124500

h cm 48 | in. 19

Base lampada | Lamp base
174RG00 FA5350 EU-JAP-UAE-NE G00124500
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ORIENTE ITALIANO ALBUS

Lampada da tavolo potiche grande 
con cupolino grande avorio, bordo nero

Large potiche table lamp with large ivory dome lampshade, black trims
174RG00 K05358 EU-JAP-UAE-NE G00124000

h cm 64 | in. 25 1/
4

/
4

/

ORIENTE ITALIANO ALBUS

Lampada da tavolo potiche grande 
con ventolina grande avorio, bordo nero

Large potiche table lamp with large ivory shield lampshade, black trims
174RG00 K05360 EU-JAP-UAE-NE G00124000

h cm 64 | in. 25 1/
4

/
4

/

ORIENTE ITALIANO BARIO

Lampada da tavolo potiche grande 
con ventolina grande avorio, bordo nero

Large potiche table lamp with large ivory shield lampshade, black trims
174RG00 K05360 EU-JAP-UAE-NE G00124100

h cm 64 | in. 25 1/
4

/
4

/

ORIENTE ITALIANO BARIO

Lampada da tavolo potiche grande 
con cupolino grande avorio, bordo nero

Large potiche table lamp with large ivory dome lampshade, black trims
174RG00 K05358 EU-JAP-UAE-NE G00124100

h cm 64 | in. 25 1/
4

Base lampada | Lamp base
174RG00 FA5356 EU-JAP-UAE-NE G00124000

Base lampada | Lamp base
174RG00 FA5356 EU-JAP-UAE-NE G00124000

Base lampada | Lamp base
174RG00 FA5356 EU-JAP-UAE-NE G00124100

Base lampada | Lamp base
174RG00 FA5356 EU-JAP-UAE-NE G00124100
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ORIENTE ITALIANO AZALEA

Lampada da tavolo potiche grande 
con ventolina avorio, bordo blu

Large potiche table lamp with large ivory shield lampshade, blue trims
174RG00 K05361 EU-JAP-UAE-NE G00124500

h cm 64 | in. 25 1/
4

ORIENTE ITALIANO AZALEA

Lampada da tavolo potiche grande 
con cupolino grande avorio, bordo blu

Large potiche table lamp with large ivory dome lampshade, blue trims
174RG00 K05359 EU-JAP-UAE-NE G00124100

h cm 64 | in. 25 1/
4

Base lampada | Lamp base
174RG00 FA5356 EU-JAP-UAE-NE G00124500

Base lampada | Lamp base
174RG00 FA5356 EU-JAP-UAE-NE G00124500

ORIENTE ITALIANO ALBUS

Lampada da tavolo potiche piccola 
con cupolino avorio con frange, bordo nero

Small potiche table lamp 
with small fringed dome ivory lampshade, black trims

174RG00 K05362 EU-JAP-UAE-NE G00124000

h cm 48 | in. 19

ORIENTE ITALIANO BARIO

Lampada da tavolo potiche piccola 
con cupolino avorio con frange, bordo nero

Small potiche table lamp 
with small fringed dome ivory lampshade, black trims

174RG00 K05362 EU-JAP-UAE-NE G00124100

h cm 48 | in. 19

Base lampada | Lamp base
174RG00 FA5350 EU-JAP-UAE-NE G00124000

Base lampada | Lamp base
174RG00 FA5350 EU-JAP-UAE-NE G00124100

ORIENTE ITALIANO AZALEA

Lampada da tavolo potiche piccola 
con cupolino avorio con frange, bordo blu

Small potiche table lamp 
with small fringed ivory dome lampshad, blue trims

174RG00 K05363 EU-JAP-UAE-NE G00124500

h cm 48 | in. 19

Base lampada | Lamp base
174RG00 FA5350 EU-JAP-UAE-NE G00124500
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PERROQUETS

Lampada da tavolo con paralume
Table lamp with lampshade

174RG00 K06148 EU-JAP-UAE-NE G00176300

h cm 69 | in. 27

Base lampada | Lamp base
174RG00 FA6148 EU-JAP-UAE-NE G00176300
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MAGNIFICO

A tribute to magnificence, the Magnifico collection 
features accessories decorated in gold and platinum. 
Features decorations depicting the pomegranate 
and papyrus, symbols of wealth and prosperity. The 
exquisite decorations of pomegranates and papyrus in 
the Magnifico collection combine perfectly with the 
classicism of form for the garden vases, prominent in 
Greek-style decoration in the plastic arts. The papyrus 
(associated with fertility) and the pomegranate (a 
symbol of wealth and vital energy), were offered to the 
gods in ancient times. These are precious items, symbolic 
of the culture and expertise of the Florentine atelier.

Un tributo alla magnificenza per la collezione 
Magnifico che propone accessori decorati in oro e 
in platino con decori che raffigurano il melograno 
e il papiro, simboli di ricchezza e prosperità. I 
preziosi decori del melograno e del papiro nella 
collezione Magnifico si fondono perfettamente al 
classicismo della forma, esaltato dalla decorazione 
plastica a greca nei vasi da giardino. Il papiro, 
associato alla fertilità, e il melograno, associato 
alla ricchezza e all’energia vitale, venivano 
offerti anticamente agli dei. Oggetti preziosi, 
emblema della cultura e del savoir-faire dell’atelier 
fiorentino.
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MAGNIFICO ORO, GOLD

MELOGRANO POMEGRANATE

Vaso con greche in rilievo
Vase with greek style decorations
016RG02 FG6143 0330 G00129300

h cm 33 | in. 13

MAGNIFICO ORO, GOLD

MELOGRANO POMEGRANATE

Vaso con greche in rilievo
Vase with greek style decorations
016RG02 FG6143 0230 G00129300

h cm 23 | in. 9

MAGNIFICO ORO, GOLD

MELOGRANO POMEGRANATE

Vaso con greche in rilievo
Vase with greek style decorations
016RG02 FG6143 0130 G00129300

h cm 13 | in. 5
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MAGNIFICO PLATINO, PLATINUM

PAPIRO PAPYRUS

Vaso con greche in rilievo
Vase with greek style decorations
016RG02 FG6143 0330 G00129400

h cm 33 | in. 13

MAGNIFICO PLATINO, PLATINUM

PAPIRO PAPYRUS

Vaso con greche in rilievo
Vase with greek style decorations
016RG02 FG6143 0230 G00129400

h cm 23 | in. 9

MAGNIFICO PLATINO, PLATINUM

PAPIRO PAPYRUS

Vaso con greche in rilievo
Vase with greek style decorations
016RG02 FG6143 0130 G00129400

h cm 13 | in. 5





MANIFATTURA
1946

Feathers and geometries, minimal and pure forms, floral 
elements and plastic lines, all these elements define 
the Manifattura 1946 vase collection. Richard Ginori 
celebrates one of its most important artistic directors, 
Giovanni Gariboldi, reediting a series of vases made 
by the designer between 1938 and 1947. During 1946 
Giovanni Gariboldi, as creative director of Richard 
Ginori, interprets the style of the Manufacture in 
the volume and geometry of the shapes. The original 
models, exhibited at the Triennale in Milan and in the 
Universal Exposition in Paris, are the inspiration of the 
Manifattura 1946 collection. The porcelain vases are 
hand-crafted and produced according to the traditional 
craft technique of the artistic casting Richard Ginori. 
Unique artifact and artistic expression of excellence 
Made in Italy.

Piume e geometrie, minime e forme pure, elementi 
floreali e linee plastiche definiscono la collezione 
di vasi Manifattura 1946. Richard Ginori celebra 
uno dei suoi più importanti direttori artistici, 
Giovanni Gariboldi, rieditando una serie di vasi 
realizzati dal designer nel periodo tra il 1938 e 
il 1947. Giovanni Gariboldi nel 1946 è direttore 
creativo di Richard Ginori e ne interpreta lo 
stile nei volumi e nelle geometrie delle forme. 
I modelli originali esposti alla Triennale di 
Milano e all’esposizione universale di Parigi 
sono l’ispirazione di Manifattura 1946. I vasi 
in porcellana sono modellati a mano e prodotti 
secondo la tradizionale tecnica artigianale del 
colaggio artistico Richard Ginori. Manufatto 
unico ed espressione artistica di eccellenza Made 
in Italy.
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Vaso finocchietto
Fennel shaped vase

016RG02 FG6163 0230 B00000000

h cm 23 | in. 9

Vaso alto con decoro a due foglieVaso alto con decoro a due foglie
Two leaves shaped tall vase Two leaves shaped tall vase 
020RG00 FA6789 B00000000

h cm 28,5 | in. 11 1/
4

/
4

/

Vaso con decoro a piume
Feathers shaped vase

016RG02 FG6156 0105 B00000000016RG02 FG6156 0105 B00000000

h cm 10,5 | in. 4in. 4

Vaso con decoro a coste
Ribbed vase

016RG02 FG6160 0120 B00000000016RG02 FG6160 0120 B00000000

h cm 12 |h cm 12 | in. 4 3/3/3
4

/
4

/

Vaso largo con decoro a due foglie
Two leaves shaped large vaseTwo leaves shaped large vase

016RG02 FG6155 0265 B00000000

h cm 26,5 | in. 10 1/
2

/
2

/

Vaso con collo decorato a costeVaso con collo decorato a coste
Vase with ribbed neck

016RG02 FG6159 0140 B00000000

h cm 14 | in. 5 1/
2

/
2

/
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Vaso sferico con decorazione a rilievo di foglie sul collo
Spherical vase with leaves in relief on the neckSpherical vase with leaves in relief on the neck

016RG02 FG6165 0320 B00000000

h cm 32 | in. 12 1/
2

/
2

/

Vaso alto con decorazione a rilievo di foglie sul colloVaso alto con decorazione a rilievo di foglie sul collo
High vase with leaves in relief on the neckHigh vase with leaves in relief on the neck

016RG02 FG6162 0420 B00000000

h cm 42 | in. 16 1/
2

/
2

/

Vaso con decorazione a rilievo sul collo
Vase with decorated neckVase with decorated neck

016RG02 FG6164 0440 B00000000

h cm 44 | in. 17 3/3/3
4

/
4

/





MUGS

Richard Ginori decorated collections condenses a very 
long tradition, memories and presence of three hundred 
of history. Pigments and precious metals are apllied and 
drown by hand on every piece. A collection of mug cups 
that complete the tableware of Richard Ginori.

Nelle collezioni decorate Richard Ginori sono 
distillate tracce di una lunghissima tradizione, i 
‘ricordi’ e le presenze di trecento anni di storia. 
Pigmenti e metalli preziosi sono applicati e 
disegnati a mano su ogni prodotto espressione 
del saper fare artigiano della Manifattura. Una 
collezione di tazze mugs decorate che completano 
la proposta tavola Richard Ginori.



128 MUGS

BABELE ROSSO

Mug | Mug
003RG00 FTZ700 0400 G01713700

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

BABELE ROSSO

Mug con coperchio | Mug with cover
003RG00 FTZ703 0400 G01713700

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

BABELE BLU

Mug | Mug
003RG00 FTZ700 0400 G01713600

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

BABELE BLU 
Mug con coperchio | Mug with cover

003RG00 FTZ703 0400 G01713600

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

BABELE NERO

Mug | Mug
003RG00 FTZ700 0400 G01713200

cc 400 | oz. 13 1/
2
 

BABELE NERO

Mug con coperchio | Mug with cover
003RG00 FTZ703 0400 G01713200

cc 400 | oz. 13 1/
2
 

BABELE VERDE

Mug | Mug
003RG00 FTZ700 0400 G01713200

cc 400 | oz. 13 1/
2
 

BABELE VERDE

Mug con coperchio | Mug with cover
003RG00 FTZ703 0400 G01713200

cc 400 | oz. 13 1/
2
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ITALIAN POIS FRAGOLINE

ITALIAN POIS WILD STRAWBERRIES

Mug | Mug

ITALIAN POIS FRAGOLINE

ITALIAN POIS WILD STRAWBERRIES

Mug con coperchio | Mug with cover

ITALIAN POIS COCCINELLE

ITALIAN POIS LADYBUGS 
Mug | Mug

003RG00 FTZ700 0400 G01711501

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

Mug | Mug
003RG00 FTZ700 0400 G01711500

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

ITALIAN POIS COCCINELLE

ITALIAN POIS LADYBUGS 
Mug con coperchio | Mug with cover

003RG00 FTZ703 0400 G01711501

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

Mug con coperchio | Mug with cover
003RG00 FTZ703 0400 G01711500

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

GRANDUCA COREANA

Mug | Mug
003RG00 FTZ700 0400 G00160800

GRANDUCA COREANA

Mug con coperchio | Mug with cover
003RG00 FTZ703 0400 G00160800

ITALIAN FRUIT

Mug | Mug
003RG00 FTZ700 0400 G00153100

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

ITALIAN FRUIT

Mug con coperchio | Mug with cover
003RG00 FTZ703 0400 G00153100

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/
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ORIENTE ITALIANO AZALEA

Mug | Mug
ORIENTE ITALIANO AZALEA

Mug con coperchio | Mug with cover

ORIENTE ITALIANO ALBUS

Mug | Mug
003RG00 FTZ700 0400 G00124000003RG00 FTZ700 0400 G00124000

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

ORIENTE ITALIANO ALBUS

Mug con coperchio | Mug with cover
003RG00 FTZ703 0400 G00124000003RG00 FTZ703 0400 G00124000

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

ORIENTE ITALIANO BARIO

Mug | Mug
003RG00 FTZ700 0400 G00124100

Mug | Mug
003RG00 FTZ700 0400 G00124500

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

ORIENTE ITALIANO BARIO

Mug con coperchio | Mug with cover
003RG00 FTZ703 0400 G00124100

Mug con coperchio | Mug with cover
003RG00 FTZ703 0400 G00124500

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

ORIENTE ITALIANO CIPRIA

Mug | Mug
003RG00 FTZ700 0400 G00123700

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

003RG00 FTZ700 0400 G00124100

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

ORIENTE ITALIANO CIPRIA

Mug con coperchio | Mug with cover
003RG00 FTZ703 0400 G00123700

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

003RG00 FTZ703 0400 G00124100

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/
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ORIENTE ITALIANO IRIS 
Mug | Mug

ORIENTE ITALIANO IRIS 
Mug con coperchio | Mug with cover

ORIENTE ITALIANO CITRINO

Mug | Mug
003RG00 FTZ700 0400 G00123900003RG00 FTZ700 0400 G00123900

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

ORIENTE ITALIANO CITRINO 
Mug con coperchio | Mug with cover

003RG00 FTZ703 0400 G00123900003RG00 FTZ703 0400 G00123900

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

ORIENTE ITALIANO MALACHITE

Mug | Mug
003RG00 FTZ700 0400 G00123600

Mug | Mug
003RG00 FTZ700 0400 G00124300

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

ORIENTE ITALIANO MALACHITE 
Mug con coperchio | Mug with cover

003RG00 FTZ703 0400 G00123600

Mug con coperchio | Mug with cover
003RG00 FTZ703 0400 G00124300

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

ORIENTE ITALIANO PERVINCA 
Mug | Mug

003RG00 FTZ700 0400 G00124400

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

003RG00 FTZ700 0400 G00123600

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

ORIENTE ITALIANO PERVINCA 
Mug con coperchio | Mug with cover

003RG00 FTZ703 0400 G00124400

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

003RG00 FTZ703 0400 G00123600

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/
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ORIENTE ITALIANO VERMIGLIO

Mug | Mug
003RG00 FTZ700 0400 G00123800

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

ORIENTE ITALIANO VERMIGLIO

Mug con coperchio | Mug with cover
003RG00 FTZ703 0400 G00123800

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

ORIENTE ITALIANO PORPORA

Mug | Mug
003RG00 FTZ700 0400 G00124200003RG00 FTZ700 0400 G00124200

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

ORIENTE ITALIANO PORPORA

Mug con coperchio | Mug with cover
003RG00 FTZ703 0400 G00124200003RG00 FTZ703 0400 G00124200

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/
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CATENE ZAFFIRO

Mug | Mug
004RG00 FTZ701 0400 G00125600

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

CATENE ZAFFIRO 
Mug con coperchio | Mug with cover

004RG00 FTZ700 0400 G00125600

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

CATENE SMERALDO

Mug | Mug
004RG00 FTZ701 0400 G00125800004RG00 FTZ701 0400 G00125800

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

CATENE SMERALDO 
Mug con coperchio | Mug with cover

004RG00 FTZ700 0400 G00125800004RG00 FTZ700 0400 G00125800

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

CATENE SCARLATTO

Mug | Mug
004RG00 FTZ701 0400 G00125700004RG00 FTZ701 0400 G00125700

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

CATENE SCARLATTO 
Mug con coperchio | Mug with cover

004RG00 FTZ700 0400 G00125700004RG00 FTZ700 0400 G00125700

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

CATENE NERO

Mug | Mug
004RG00 FTZ701 0400 G00125500004RG00 FTZ701 0400 G00125500

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

CATENE NERO 
Mug con coperchio | Mug with cover

004RG00 FTZ700 0400 G00125500004RG00 FTZ700 0400 G00125500

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/
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CIRQUE DES MERVEILLES BLANC

Mug | Mug
004RG00 FTZ701 0400 G00127402

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

CIRQUE DES MERVEILLES BLANC

Mug con coperchio | Mug with cover
004RG00 FTZ700 0400 G00127402

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

CIRQUE DES MERVEILLES BLANC

Mug | Mug
004RG00 FTZ701 0400 G00127401

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

CIRQUE DES MERVEILLES BLANC

Mug con coperchio | Mug with cover
004RG00 FTZ700 0400 G00127401

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

CIRQUE DES MERVEILLES BLANC

Mug | Mug
004RG00 FTZ701 0400 G00127400

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

CIRQUE DES MERVEILLES BLANC

Mug con coperchio | Mug with cover
004RG00 FTZ700 0400 G00127400

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/
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CIRQUE DES MERVEILLES ROSE

Mug | Mug
004RG00 FTZ701 0400 G00127500

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

CIRQUE DES MERVEILLES ROSE 
Mug con coperchio | Mug with cover

004RG00 FTZ700 0400 G00127500

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

CIRQUE DES MERVEILLES ROSE 
Mug | Mug

004RG00 FTZ701 0400 G00127502

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

CIRQUE DES MERVEILLES ROSE 
Mug con coperchio | Mug with cover

004RG00 FTZ700 0400 G00127502

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

CIRQUE DES MERVEILLES ROSE 
Mug | Mug

004RG00 FTZ701 0400 G00127501

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

CIRQUE DES MERVEILLES ROSE 
Mug con coperchio | Mug with cover

004RG00 FTZ700 0400 G00127501

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/
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LABIRINTO ZAFFIRO

Mug | Mug
004RG00 FTZ701 0400 G00125200

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

LABIRINTO ZAFFIRO

Mug con coperchio | Mug with cover
004RG00 FTZ700 0400 G00125200

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

LABIRINTO SMERALDO

Mug | Mug
004RG00 FTZ701 0400 G00125400004RG00 FTZ701 0400 G00125400

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

LABIRINTO SMERALDO 
Mug con coperchio | Mug with cover

004RG00 FTZ700 0400 G00125400004RG00 FTZ700 0400 G00125400

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

LABIRINTO SCARLATTO

Mug | Mug
004RG00 FTZ701 0400 G00125300004RG00 FTZ701 0400 G00125300

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

LABIRINTO SCARLATTO

Mug con coperchio | Mug with cover
004RG00 FTZ700 0400 G00125300004RG00 FTZ700 0400 G00125300

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

LABIRINTO NERO

Mug | Mug
004RG00 FTZ701 0400 G00125100004RG00 FTZ701 0400 G00125100

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

LABIRINTO NERO

Mug con coperchio | Mug with cover
004RG00 FTZ700 0400 G00125100004RG00 FTZ700 0400 G00125100

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/
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TOTEM, SCIMMIA MONKEY

Mug | Mug

TOTEM, ELEFANTE ELEPHANT

Mug con coperchio | Mug with cover
177RG00 FTZ710 0400 G00129200

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

TOTEM, ELEFANTE ELEPHANT

Mug | Mug
177RG00 FTZ701 0400 G00129200

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

TOTEM, SCIMMIA MONKEY

Mug con coperchio per infusi | Infusion mug with cover

AUREA

Mug | Mug
004RG00 FTZ701 0400 G01716700

cc 400 | oz. 13 1/
2

AUREA

Mug con coperchio | Mug with cover
004RG00 FTZ700 0400 G01716700

cc 400 | oz. 13 1/
2

GRANDE GALERIE

Mug | Mug
004RG00 FTZ701 0400 G00175000

cc 400 | oz. 13 1/
2

GRANDE GALERIE

Mug con coperchio | Mug with cover
004RG00 FTZ700 0400 G00175000

cc 400 | oz. 13 1/
2

Mug | Mug
177RG00 FTZ701 0400 G00129000

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

Mug con coperchio per infusi | Infusion mug with cover
177RG00 FTZ700 0400 G00129000

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/
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VOLIÈRE PERROQUET NESTOR

Mug | Mug
004RG00 FTZ701 0400 G00172800

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

VOLIÈRE PERROQUET NESTOR

Mug con coperchio | Mug with cover
004RG00 FTZ700 0400 G00172800

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

VOLIÈRE GEAI

Mug | Mug
004RG00 FTZ701 0400 G00172600

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

VOLIÈRE GEAI

Mug con coperchio | Mug with cover
004RG00 FTZ700 0400 G00172600

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

VOLIÈRE COU JEAUNE

Mug | Mug
004RG00 FTZ701 0400 G00172500

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

VOLIÈRE COU JEAUNE

Mug con coperchio | Mug with cover
004RG00 FTZ700 0400 G00172500

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/
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VOLIÈRE ORTOLAN

Mug | Mug
004RG00 FTZ701 0400 G00173200

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

VOLIÈRE ORTOLAN

Mug con coperchio | Mug with cover
004RG00 FTZ700 0400 G00173200

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

VOLIÈRE TANGARA DU CANADA

Mug | Mug
004RG00 FTZ701 0400 G00173100

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

VOLIÈRE TANGARA DU CANADA

Mug con coperchio | Mug with cover
004RG00 FTZ700 0400 G00173100

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

VOLIÈRE COUCOU DIDRIE

Mug | Mug
004RG00 FTZ701 0400 G00172900

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

VOLIÈRE COUCOU DIDRIE

Mug con coperchio | Mug with cover
004RG00 FTZ700 0400 G00172900

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/
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CILIEGIE  CON FIORI

Mug | Mug
002RG00 FTZ701 0350 G00174200

CILIEGIE  CON FIORI 
Mug con coperchio | Mug with cover

002RG00 FTZ700 0350 G00174200

CILIEGIE

Mug | Mug
002RG00 FTZ701 0350 G01648100002RG00 FTZ701 0350 G01648100

cc 350 | oz. 13 1/
2

/
2

/

CILIEGIE 
Mug con coperchio | Mug with cover

002RG00 FTZ700 0350 G01648100002RG00 FTZ700 0350 G01648100

cc 350 | oz. 13 1/
2

/
2

/

ORO DI DOCCIA MAGENTA

Mug | Mug
002RG00 FTZ701 0400 G00170800

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

ORO DI DOCCIA MAGENTA 
Mug con coperchio | Mug with cover

002RG00 FTZ700 0400 G00170800

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

ORO DI DOCCIA GIADA

Mug | Mug
002RG00 FTZ701 0400 G00170700002RG00 FTZ701 0400 G00170700

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

002RG00 FTZ701 0350 G00174200

cc 350 | oz. 13 1/
2

/
2

/

ORO DI DOCCIA GIADA 
Mug con coperchio | Mug with cover

002RG00 FTZ700 0400 G00170700002RG00 FTZ700 0400 G00170700

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

002RG00 FTZ700 0350 G00174200

cc 350 | oz. 13 1/
2

/
2

/
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VAL D’ORCIA

Mug | Mug
002RG00 FTZ701 0350 G00170000

cc 350 | oz. 13 1/
2

/
2

/

VAL D’ORCIA

Mug con coperchio | Mug with cover
002RG00 FTZ700 0350 G00170000

cc 350 | oz. 13 1/
2

/
2

/

ROSE BLU

Mug | Mug
002RG00 FTZ701 0350 G01652700002RG00 FTZ701 0350 G01652700

cc 350 | oz. 13 1/
2

/
2

/

ROSE BLU

Mug con coperchio | Mug with cover
002RG00 FTZ700 0350 G01652700002RG00 FTZ700 0350 G01652700

cc 350 | oz. 13 1/
2

/
2

/

ORO DI DOCCIA TURCHESE

Mug | Mug
002RG00 FTZ701 0400 G00170600002RG00 FTZ701 0400 G00170600

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

ORO DI DOCCIA TURCHESE

Mug con coperchio | Mug with cover
002RG00 FTZ700 0400 G00170600002RG00 FTZ700 0400 G00170600

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/





ORIENTE ITALIANO

Exuberant, exotic, enticing. A stylized flower, known 
as the “garofano” — carnation — in the tradition of 
Florentine ceramics and reinterpreted by Gio Ponti 
in 1946, evokes distant memories in the Oriente 
Italiano Collection. The graceful, delicate hues of 
dawn and dusk glisten on porcelain like a symphony. 
This is the scenario of the Oriente Italiano 
Collection on the Antico Doccia shape, where the 
airbrush technique and the inventiveness of colour 
converge to create a magnificent pattern. A beautiful 
palette creates richly balanced compositions: blue 
on a background of light blue, yellow, green or pink; 
black against ice or green; burgundy on pink; white 
on light blue; and rose on light pink. 

Esuberante. Esotica. Ammaliante. Un fiore 
stilizzato, conosciuto nella tradizione delle 
ceramiche fiorentine come motivo del “garofano” 
e reinterpretato da Gio Ponti nel 1946, evoca 
nella Collezione Oriente Italiano suggestioni di 
memorie lontane. La leggiadria dei toni diafani di 
alba e tramonti scivola sulla porcellana come una 
sinfonia musicale. È lo scenario della Collezione 
Oriente Italiano sulla forma Antico Doccia 
dove aerografo e fantasia del colore creano un 
meraviglioso intreccio decorativo. Blu su fondo 
azzurro, giallo, verde o rosa, nero su fondo 
ghiaccio o verde, bordeaux su fondo rosa, bianco 
su fondo celeste e rosa su fondo sfumato del rosa 
chiaro sono i colori che si fondono dando vita a 
composizioni ricche di equilibrio. 

Albus G00124000  -  Azalea G00124500  - Bario G00124100  -  Cipria G00123700  -  Citrino G00123900
Iris G00124300  -  Malachite G00123600  -  Pervinca G00124400  -  Porpora G00124200  -  Vermiglio G00123800
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Vaso farmacia con coperchio
Pharmacy vase with cover
020RG00 FA6520 G00124000

cm 20 | in. 8

Vaso Potiche con coperchio
Potiche vase with cover

016RG02 FA5350 0310 G00124000

cm 31 | in. 12

Vaso Potiche con coperchio
Potiche vase with cover

016RG02 FA5356 0380 G00124000

cm 38 | in. 15

Mug | Mug
003RG00 FTZ700 0400 G00124000003RG00 FTZ700 0400 G00124000

cc 400 | oz. 13 1/
22

/
2

/

Mug con coperchio | Mug con coperchio | Mug with cover
003RG00 FTZ703 0400 G00124000003RG00 FTZ703 0400 G00124000

cc 400 | cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

ORIENTE ITALIANO

Albus
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Uovo piccolo | Small egg
017RG00 FG6846 0135 G00124000

cm 13,5 | in. 5 1/
4

/
4

/

Uovo grande | Large egg
017RG00 FG6846 0210 G00124000

cm 21 | in. 8 1/
4

/
4

/

Set caffè con coperchio per 2
Coffee set with cover for 2

004RG00 FX9176 GEN G00124000 

Svuotatasche rettangolare | Rectangular vide poche
017RG02 FG6838 0150 G00124000

cm 15 x 19 | in. 6 x 7

Vaso Ming | Ming vase
016RG02 FG6133 0300 G00124000

cm 30 | in. 11

Vaso Ming | Ming vase
016RG02 FG6132 0250 G00124000

cm 25 | in. 9

Piatto svuotatasche | Piatto svuotatasche | Vide poche plate
017RG00 FPT120 0.21 G00124000

cm 21 | in. 8

Piatto svuotatasche | Piatto svuotatasche | Vide poche plateVide poche plate
017RG00 FPT120 0.26 G00124000017RG00 FPT120 0.26 G00124000017RG00 FPT120 0.26 G00124000

cm 26 | in. 10

Piatto svuotatasche | Vide poche plateVide poche plate
017RG00 FPT120 0.30 G00124000

cm 30 | in. 11
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Vaso farmacia con coperchio
Pharmacy vase with cover
020RG00 FA6520 G00124500

cm 20 | in. 8

Vaso Potiche con coperchio
Potiche vase with cover

016RG02 FA5350 0310 G00124500

cm 31 | in. 12

Vaso Potiche con coperchio
Potiche vase with cover

016RG02 FA5356 0380 G00124500

cm 38 | in. 15

Mug | Mug
003RG00 FTZ700 0400 G00124500003RG00 FTZ700 0400 G00124500

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

Mug con coperchio | Mug con coperchio | Mug with cover
003RG00 FTZ703 0400 G00124500003RG00 FTZ703 0400 G00124500

cc 400 | cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

ORIENTE ITALIANO

Azalea
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Uovo piccolo | Small egg
017RG00 FG6846 0135 G00124500

cm 13,5 | in. 5 1/
4

/
4

/

Candela con coperchio| Candle with cover
020RG00 FC4178 0300 G00124500

cc 300 | oz. 10

Set caffè con coperchio per 2
Coffee set with cover for 2

004RG00 FX9176 GEN G00124500 

Svuotatasche rettangolare | Rectangular vide poche
017RG02 FG6838 0150 G00124500

cm 15 x 19 | in. 6 x 7

Piatto svuotatasche | Piatto svuotatasche | Vide poche plate
017RG00 FPT120 0.21 G00124500

cm 21 | in. 8

Piatto svuotatasche | Piatto svuotatasche | Vide poche plateVide poche plate
017RG00 FPT120 0.26 G00124500017RG00 FPT120 0.26 G00124500017RG00 FPT120 0.26 G00124500

cm 26 | in. 10

Piatto svuotatasche | Vide poche plateVide poche plate
017RG00 FPT120 0.30 G00124500

cm 30 | in. 11

Vaso Ming | Ming vase
016RG02 FG6133 0300 G00124500

cm 30 | in. 11

Vaso Ming | Ming vase
016RG02 FG6132 0250 G00124500

cm 25 | in. 9
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Vaso farmacia con coperchio
Pharmacy vase with cover
020RG00 FA6520 G00124100

cm 20 | in. 8

Vaso Potiche con coperchio
Potiche vase with cover

016RG02 FA5350 0310 G00124100

cm 31 | in. 12

Vaso Potiche con coperchio
Potiche vase with cover

016RG02 FA5356 0380 G00124100

cm 38 | in. 15

Mug | Mug
003RG00 FTZ700 0400 G00124100003RG00 FTZ700 0400 G00124100

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

Mug con coperchio | Mug con coperchio | Mug with cover
003RG00 FTZ703 0400 G00124100003RG00 FTZ703 0400 G00124100

cc 400 | cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

ORIENTE ITALIANO

Bario
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Uovo piccolo | Small egg
017RG00 FG6846 0135 G00124100

cm 13,5 | in. 5 1/
4

/
4

/

Set caffè con coperchio per 2
Coffee set with cover for 2

004RG00 FX9176 GEN G00124100

Svuotatasche rettangolare | Rectangular vide poche
017RG02 FG6838 0150 G00124100

cm 15 x 19 | in. 6 x 7

Piatto svuotatasche | Piatto svuotatasche | Vide poche plate
017RG00 FPT120 0.21 G00124100

cm 21 | in. 8

Piatto svuotatasche | Piatto svuotatasche | Vide poche plateVide poche plate
017RG00 FPT120 0.26 G00124100017RG00 FPT120 0.26 G00124100017RG00 FPT120 0.26 G00124100

cm 26 | in. 10

Piatto svuotatasche | Vide poche plateVide poche plate
017RG00 FPT120 0.30 G00124100

cm 30 | in. 11

Vaso Ming | Ming vase
016RG02 FG6133 0300 G00124100

cm 30 | in. 11

Vaso Ming | Ming vase
016RG02 FG6132 0250 G00124100

cm 25 | in. 9
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Vaso farmacia con coperchio
Pharmacy vase with cover
020RG00 FA6520 G00123700

cm 20 | in. 8

Vaso Potiche con coperchio
Potiche vase with cover

016RG02 FA5350 0310 G00123700

cm 31 | in. 12

Vaso Potiche con coperchio
Potiche vase with cover

016RG02 FA5356 0380 G00123700

cm 38 | in. 15

Mug | Mug
003RG00 FTZ700 0400 G00123700003RG00 FTZ700 0400 G00123700

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

Mug con coperchio | Mug con coperchio | Mug with cover
003RG00 FTZ703 0400 G00123700003RG00 FTZ703 0400 G00123700

cc 400 | cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

ORIENTE ITALIANO

Cipria
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Uovo piccolo | Small egg
017RG00 FG6846 0135 G00123700

cm 13,5 | in. 5 1/
4

/
4

/

Set caffè con coperchio per 2
Coffee set with cover for 2

004RG00 FX9176 GEN G00123700

Svuotatasche rettangolare | Rectangular vide poche
017RG02 FG6838 0150 G00123700

cm 15 x 19 | in. 6 x 7

Piatto svuotatasche | Piatto svuotatasche | Vide poche plate
017RG00 FPT120 0.21 G00123700

cm 21 | in. 8

Piatto svuotatasche | Piatto svuotatasche | Vide poche plateVide poche plate
017RG00 FPT120 0.26 G00123700017RG00 FPT120 0.26 G00123700017RG00 FPT120 0.26 G00123700

cm 26 | in. 10

Piatto svuotatasche | Vide poche plateVide poche plate
017RG00 FPT120 0.30 G00123700

cm 30 | in. 11

Vaso Ming | Ming vase
016RG02 FG6133 0300 G00123700

cm 30 | in. 11

Vaso Ming | Ming vase
016RG02 FG6132 0250 G00123700

cm 25 | in. 9
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Vaso farmacia con coperchio
Pharmacy vase with cover
020RG00 FA6520 G00123900

cm 20 | in. 8

Vaso Potiche con coperchio
Potiche vase with cover

016RG02 FA5350 0310 G00123900

cm 31 | in. 12

Vaso Potiche con coperchio
Potiche vase with cover

016RG02 FA5356 0380 G00123900

cm 38 | in. 15

Mug | Mug
003RG00 FTZ700 0400 G00123900003RG00 FTZ700 0400 G00123900

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

Mug con coperchio | Mug con coperchio | Mug with cover
003RG00 FTZ703 0400 G00123900003RG00 FTZ703 0400 G00123900

cc 400 | cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

ORIENTE ITALIANO

Citrino
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Uovo piccolo | Small egg
017RG00 FG6846 0135 G00123900

cm 13,5 | in. 5 1/
4

/
4

/

Candela con coperchio | Candle with cover
020RG00 FC4178 0300 G00123900

cc 300 | oz. 10

Set caffè con coperchio per 2
Coffee set with cover for 2

004RG00 FX9176 GEN G00123900 

Svuotatasche rettangolare | Rectangular vide poche
017RG02 FG6838 0150 G00123900

cm 15 x 19 | in. 6 x 7

Piatto svuotatasche | Piatto svuotatasche | Vide poche plate
017RG00 FPT120 0.21 G00123900

cm 21 | in. 8

Piatto svuotatasche | Piatto svuotatasche | Vide poche plateVide poche plate
017RG00 FPT120 0.26 G00123900017RG00 FPT120 0.26 G00123900017RG00 FPT120 0.26 G00123900

cm 26 | in. 10

Piatto svuotatasche | Vide poche plateVide poche plate
017RG00 FPT120 0.30 G00123900

cm 30 | in. 11

Vaso Ming | Ming vase
016RG02 FG6133 0300 G00123900

cm 30 | in. 11

Vaso Ming | Ming vase
016RG02 FG6132 0250 G00123900

cm 25 | in. 9
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Vaso farmacia con coperchio
Pharmacy vase with cover
020RG00 FA6520 G00124300

cm 20 | in. 8

Vaso Potiche con coperchio
Potiche vase with cover

016RG02 FA5350 0310 G00124300

cm 31 | in. 12

Vaso Potiche con coperchio
Potiche vase with cover

016RG02 FA5356 0380 G00124300

cm 38 | in. 15

Mug | Mug
003RG00 FTZ700 0400 G00124300003RG00 FTZ700 0400 G00124300

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

Mug con coperchio | Mug con coperchio | Mug with cover
003RG00 FTZ703 0400 G00124300003RG00 FTZ703 0400 G00124300

cc 400 | cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

ORIENTE ITALIANO

Iris
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Uovo piccolo | Small egg
017RG00 FG6846 0135 G00124300

cm 13,5 | in. 5 1/
4

/
4

/

Uovo grande | Large egg
017RG00 FG6846 0210 G00124300

cm 21 | in. 8 1/
4

in. 8 1/
4

in. 8 1/

Set caffè con coperchio per 2
Coffee set with cover for 2

004RG00 FX9176 GEN G00124300

Svuotatasche rettangolare | Rectangular vide poche
017RG02 FG6838 0150 G00124300

cm 15 x 19 | in. 6 x 7

Piatto svuotatasche | Piatto svuotatasche | Vide poche plate
017RG00 FPT120 0.21 G00124300

cm 21 | in. 8

Piatto svuotatasche | Piatto svuotatasche | Vide poche plateVide poche plate
017RG00 FPT120 0.26 G00124300017RG00 FPT120 0.26 G00124300017RG00 FPT120 0.26 G00124300

cm 26 | in. 10

Piatto svuotatasche | Vide poche plateVide poche plate
017RG00 FPT120 0.30 G00124300

cm 30 | in. 11

Vaso Ming | Ming vase
016RG02 FG6133 0300 G00124300

cm 30 | in. 11

Vaso Ming | Ming vase
016RG02 FG6132 0250 G00124300

cm 25 | in. 9
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Vaso farmacia con coperchio
Pharmacy vase with cover
020RG00 FA6520 G00123600

cm 20 | in. 8

Vaso Potiche con coperchio
Potiche vase with cover

016RG02 FA5350 0310 G00123600

cm 31 | in. 12

Vaso Potiche con coperchio
Potiche vase with cover

016RG02 FA5356 0380 G00123600

cm 38 | in. 15

Mug | Mug
003RG00 FTZ700 0400 G00123600003RG00 FTZ700 0400 G00123600

cc 400 | oz. 13 1/
22

/
2

/

Mug con coperchio | Mug con coperchio | Mug with cover
003RG00 FTZ703 0400 G00123600003RG00 FTZ703 0400 G00123600

cc 400 | cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

ORIENTE ITALIANO

Malachite
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Uovo piccolo | Small egg
017RG00 FG6846 0135 G00123600

cm 13,5 | in. 5 1/
4

/
4

/

Uovo grande | Large egg
017RG00 FG6846 0210 G00123600

cm 21 | in. 8 1/
4

in. 8 1/
4

in. 8 1/

Candela con coperchio | Candle with cover
020RG00 FC4178 0300 G00123600

cc 300 | oz. 10

Set caffè con coperchio per 2
Coffee set with cover for 2

004RG00 FX9176 GEN G00123600

Svuotatasche rettangolare | Rectangular vide poche
017RG02 FG6838 0150 G00123600

cm 15 x 19 | in. 6 x 7

Piatto svuotatasche | Piatto svuotatasche | Vide poche plate
017RG00 FPT120 0.21 G00123600

cm 21 | in. 8

Piatto svuotatasche | Piatto svuotatasche | Vide poche plateVide poche plate
017RG00 FPT120 0.26 G00123600017RG00 FPT120 0.26 G00123600017RG00 FPT120 0.26 G00123600

cm 26 | in. 10

Piatto svuotatasche | Vide poche plateVide poche plate
017RG00 FPT120 0.30 G00123600

cm 30 | in. 11

Vaso Ming | Ming vase
016RG02 FG6133 0300 G00123600

cm 30 | in. 11

Vaso Ming | Ming vase
016RG02 FG6132 0250 G00123600

cm 25 | in. 9
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Vaso farmacia con coperchio
Pharmacy vase with cover
020RG00 FA6520 G00124400

cm 20 | in. 8

Vaso Potiche con coperchio
Potiche vase with cover

016RG02 FA5350 0310 G00124400

cm 31 | in. 12

Vaso Potiche con coperchio
Potiche vase with cover

016RG02 FA5356 0380 G00124400

cm 38 | in. 15

Mug | Mug
003RG00 FTZ700 0400 G00124400003RG00 FTZ700 0400 G00124400

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

Mug con coperchio | Mug con coperchio | Mug with cover
003RG00 FTZ703 0400 G00124400003RG00 FTZ703 0400 G00124400

cc 400 | cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

ORIENTE ITALIANO

Pervinca



159ORIENTE ITALIANO

Uovo piccolo | Small egg
017RG00 FG6846 0135 G00124400

cm 13,5 | in. 5 1/
4

/
4

/

Candela con coperchio | Candle with cover
020RG00 FC4178 0300 G00124400

cc 300 | oz. 10

Set caffè con coperchio per 2
Coffee set with cover for 2

004RG00 FX9176 GEN G00124400

Svuotatasche rettangolare | Rectangular vide poche
017RG02 FG6838 0150 G00124400

cm 15 x 19 | in. 6 x 7

Piatto svuotatasche | Piatto svuotatasche | Vide poche plate
017RG00 FPT120 0.21 G00124400

cm 21 | in. 8

Piatto svuotatasche | Piatto svuotatasche | Vide poche plateVide poche plate
017RG00 FPT120 0.26 G00124400017RG00 FPT120 0.26 G00124400017RG00 FPT120 0.26 G00124400

cm 26 | in. 10

Piatto svuotatasche | Vide poche plateVide poche plate
017RG00 FPT120 0.30 G00124400

cm 30 | in. 11

Vaso Ming | Ming vase
016RG02 FG6133 0300 G00124400

cm 30 | in. 11

Vaso Ming | Ming vase
016RG02 FG6132 0250 G00124400

cm 25 | in. 9
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Vaso farmacia con coperchio
Pharmacy vase with cover
020RG00 FA6520 G00124200

cm 20 | in. 8

Vaso Potiche con coperchio
Potiche vase with cover

016RG02 FA5350 0310 G00124200

cm 31 | in. 12

Vaso Potiche con coperchio
Potiche vase with cover

016RG02 FA5356 0380 G00124200

cm 38 | in. 15

Mug | Mug
003RG00 FTZ700 0400 G00124200003RG00 FTZ700 0400 G00124200

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

Mug con coperchio | Mug con coperchio | Mug with cover
003RG00 FTZ703 0400 G00124200003RG00 FTZ703 0400 G00124200

cc 400 | cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

ORIENTE ITALIANO

Porpora
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Uovo piccolo | Small egg
017RG00 FG6846 0135 G00124200

cm 13,5 | in. 5 1/
4

/
4

/

Uovo grande | Large egg
017RG00 FG6846 0210 G00124200

cm 21 | in. 8 1/
4

in. 8 1/
4

in. 8 1/

Set caffè con coperchio per 2
Coffee set with cover for 2

004RG00 FX9176 GEN G00124200

Svuotatasche rettangolare | Rectangular vide poche
017RG02 FG6838 0150 G00124200

cm 15 x 19 | in. 6 x 7

Piatto svuotatasche | Piatto svuotatasche | Vide poche plate
017RG00 FPT120 0.21 G00124200

cm 21 | in. 8

Piatto svuotatasche | Piatto svuotatasche | Vide poche plateVide poche plate
017RG00 FPT120 0.26 G00124200017RG00 FPT120 0.26 G00124200017RG00 FPT120 0.26 G00124200

cm 26 | in. 10

Piatto svuotatasche | Vide poche plateVide poche plate
017RG00 FPT120 0.30 G00124200

cm 30 | in. 11

Vaso Ming | Ming vase
016RG02 FG6133 0300 G00124200

cm 30 | in. 11

Vaso Ming | Ming vase
016RG02 FG6132 0250 G00124200

cm 25 | in. 9
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Vaso farmacia con coperchio
Pharmacy vase with cover
020RG00 FA6520 G00123800

cm 20 | in. 8

Vaso Potiche con coperchio
Potiche vase with cover

016RG02 FA5350 0310 G00123800

cm 31 | in. 12

Vaso Potiche con coperchio
Potiche vase with cover

016RG02 FA5356 0380 G00123800

cm 38 | in. 15

Mug | Mug
003RG00 FTZ700 0400 G00123800003RG00 FTZ700 0400 G00123800

cc 400 | oz. 13 1/
22

/
2

/

Mug con coperchio | Mug con coperchio | Mug with cover
003RG00 FTZ703 0400 G00123800003RG00 FTZ703 0400 G00123800

cc 400 | cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

ORIENTE ITALIANO

Vermiglio
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Uovo piccolo | Small egg
017RG00 FG6846 0135 G00123800

cm 13,5 | in. 5 1/
4

/
4

/

Set caffè con coperchio per 2
Coffee set with cover for 2

004RG00 FX9176 GEN G00123800

Svuotatasche rettangolare | Rectangular vide poche
017RG02 FG6838 0150 G00123800

cm 15 x 19 | in. 6 x 7

Piatto svuotatasche | Piatto svuotatasche | Vide poche plate
017RG00 FPT120 0.21 G00123800

cm 21 | in. 8

Piatto svuotatasche | Piatto svuotatasche | Vide poche plateVide poche plate
017RG00 FPT120 0.26 G00123800017RG00 FPT120 0.26 G00123800017RG00 FPT120 0.26 G00123800

cm 26 | in. 10

Piatto svuotatasche | Vide poche plateVide poche plate
017RG00 FPT120 0.30 G00123800

cm 30 | in. 11

Vaso Ming | Ming vase
016RG02 FG6133 0300 G00123800

cm 30 | in. 11

Vaso Ming | Ming vase
016RG02 FG6132 0250 G00123800

cm 25 | in. 9





ORO DI DOCCIA

Timeless decorative symbols, figures of roosters Ji 
Ondori, harmonic textures evoke the texture of 
ornamental carpets and celebrate the Oro di Doccia 
Collection as the value of art and a sense of continuity 
between tradition and modernity . The shape is Vecchio 
Ginori, eternal beauty. The handmade finishing in gold, 
will give preciousness. Blue and gold, green and gold, 
purple and gold, the colors chosen for the Oro di Doccia 
Collection that offers a complete array of tableware as 
well as tea and coffee sets.

Simboli decorativi intramontabili, figure di galli 
Ji Ondori, trame armoniche quasi ad evocare la 
tessitura di tappeti ornamentali celebrano nella 
Collezione Oro di Doccia il valore dell’arte, 
il senso di continuità con la tradizione e una 
modernità inaspettata. La forma è Vecchio Ginori, 
eterna bellezza, mentre le finiture realizzate a 
mano in oro ne regalano preziosità. Azzurro e 
oro, verde e oro, porpora e oro, i toni prescelti 
per la Collezione Oro di Doccia che prevede un 
assortimento completo tavola, tè e caffè.

Giada G00170700  -  Magenta G00170800  -  Turchese G00170600
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Giada

Mug | Mug
002RG00 FTZ701 0400 G00170700

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

Mug con coperchio | Mug with cover
002RG00 FTZ700 0400 G00170700

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

Piatto svuotatasche | Vide poche plate
017RG00 FPT120 0.21 G00170700

Piatto svuotatasche | Vide poche plate
017RG00 FPT120 0.26 G00170700

cm 26 | in. 10

Piatto svuotatasche | Vide poche plate
017RG00 FPT120 0.30 G00170700

Vaso cachepot | Cachepot vase
016RG02 FA5441 0135 G00170700

h cm 13,5 | in. 5 1/
4

/
4

/

cm 26 |

Vaso cachepot | Cachepot vase
016RG02 FA5440 0100 G00170700

h cm 10 | in. 4

cm 21 | in. 8

Vaso cachepot | Cachepot vase
016RG02 FA5442 0175 G00170700

h cm 17,5 | in. 7

 in. 10

Uovo piccolo | Small egg
017RG00 FG6846 0135 G00170700

cm 13,5 | in. 5 1/
4

/
4

/

Uovo grande | Large egg
017RG00 FG6846 0210 G00170700

cm 21 | in. 8 1/
4

/
4

/

Candela | Candle
002RG00 FCO020 0350 G00170700

cc 350 | oz. 12 1/
4

oz. 12 1/
4

oz. 12 1/

cm 30 | in. 11
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ORO DI DOCCIA

Magenta

Mug | Mug
002RG00 FTZ701 0400 G00170800

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

Mug con coperchio | Mug with cover
002RG00 FTZ700 0400 G00170800

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

Uovo piccolo | Small egg
017RG00 FG6846 0135 G00170800

cm 13,5 | in. 5 1/
4

/
4

/

Uovo grande | Large egg
017RG00 FG6846 0210 G00170800

cm 21 | in. 8 1/
4 

/
4 

/

Piatto svuotatasche | Vide poche plate
017RG00 FPT120 0.21 G00170800

cm 21 | in. 8

Piatto svuotatasche | Vide poche plate
017RG00 FPT120 0.26 G00170800

cm 26 | in. 10

Piatto svuotatasche | Vide poche plate
017RG00 FPT120 0.30 G00170800

cm 30 | in. 11

Vaso cachepot | Cachepot vase
016RG02 FA5441 0135 G00170800

h cm 13,5 | in. 5 1/
4

/
4

/

cm 26 |

Vaso cachepot | Cachepot vase
016RG02 FA5440 0100 G00170800

h cm 10 | in. 4

cm 21 | in. 8

Vaso cachepot | Cachepot vase
016RG02 FA5442 0175 G00170800

h cm 17,5 | in. 7

 in. 10

Candela | Candle
002RG00 FCO020 0350 G00170800

cc 350 | oz. 12 1/
4

oz. 12 1/
4

oz. 12 1/

cm 30 | in. 11



168 ORO DI DOCCIA

ORO DI DOCCIA

Turchese

Mug | Mug
002RG00 FTZ701 0400 G00170600

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

Mug con coperchio | Mug with cover
002RG00 FTZ700 0400 G00170600

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

Uovo piccolo | Small egg
017RG00 FG6846 0135 G00170800

cm 13,5 | in. 5 1/
4

/
4

/

Uovo grande | Large egg
017RG00 FG6846 0210 G00170800

cm 21 | in. 8 1/
4

/
4

/

Piatto svuotatasche | Vide poche plate
017RG00 FPT120 0.21 G00170800

cm 21 | in. 8

Piatto svuotatasche | Vide poche plate
017RG00 FPT120 0.26 G00170800

cm 26 | in. 10

Piatto svuotatasche | Vide poche plate
017RG00 FPT120 0.30 G00170800

cm 30 | in. 11

Vaso cachepot | Cachepot vase
016RG02 FA5441 0135 G00170800

h cm 13,5 | in. 5 1/
4

/
4

/

cm 26 |

Vaso cachepot | Cachepot vase
016RG02 FA5440 0100 G00170800

h cm 10 | in. 4

cm 21 | in. 8

Vaso cachepot | Cachepot vase
016RG02 FA5442 0175 G00170800

h cm 17,5 | in. 7

 in. 10

Candela | Candle
002RG00 FCO020 0350 G00170800

cc 350 | oz. 12 1/
4

oz. 12 1/
4

oz. 12 1/

cm 30 | in. 11
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PERROQUETS

The Perroquets collection evokes the imagery of freedom 
and pure nature. Inspired by botanical manuscripts of 
the eighteenth-century, found in the historical archives 
of the Richard Ginori Manufacture, the collection is an 
expression of know-how and excellence of Made in Italy.
Ink pen, film and silk frame are the method used for 
the development of the color composition of each parrot. 
Each film represents a color. The china draws the positive 
tone of color and the imprinted light marks, on chassis, 
the track of each color. The films, in an extraordinary 
game of overlaps, create and complete the decoration, 
characterizing the decorum with the harmony, variety 
and beauty of tone. The background is colored by using 
the craft technique of “punzecchio”. Each object is hand 
decorated, recreating a particular coloration with a full 
taste of an authentic past. Richard Ginori artifact for 
collectors.

La collezione Perroquets evoca l’immaginario di 
luoghi vergini e la libertà della Natura. Ispirata alle 
tavole di botanica dei manoscritti settecenteschi 
ritrovati nell’archivio storico della Manifattura 
Richard Ginori, la collezione è espressione di 
saper fare ed eccellenza Made in Italy. Pellicola, 
pennino a china e telaio in seta, la tecnologia 
utilizzata per lo sviluppo della composizione 
cromatica di ogni pappagallo. Ogni pellicola, un 
colore. La china disegna la cromia in positivo 
e sul telaio, la luce impressa, segna la traccia di 
ogni colore. Le pellicole, in un gioco straordinario 
di sovrapposizioni, realizzano e completano 
la decorazione caratterizzando il decoro per 
l’armonia, la varietà e la bellezza dei toni. Il colore 
è di fondo è realizzato in areografo impiegando la 
tecnica artigianale del “punzecchio“. Ogni oggetto 
viene decorato a mano ricreando una colorazione 
particolare dal sapore di un passato autentico. 
Manufatto Richard Ginori da collezione.



172 PERROQUETS

LE LORI NOIR

Piatto da muro | Wall plate
020RG00 FPT000 0330 G00175500

cm 33 | in. 13

LE PERROQUET À EPAULETTES JAUNES

Piatto da muro | Wall plate
020RG00 FPT000 0330 G00175600

cm 33 | in. 13

LE PERROQUET CENDRÉ

Piatto da muro | Wall plate
020RG00 FPT000 0330 G00175300

cm 33 | in. 13

L’ARA NOIR À TROMPE

Piatto da muro | Wall plate
020RG00 FPT000 0330 G00175400

cm 33 | in. 13

L’AMAZONE TAPIRÉ

Piatto da muro | Wall plate
020RG00 FPT000 0330 G00175100

cm 33 | in. 13

LE LORI ECAILLÉ

Piatto da muro | Wall plate
020RG00 FPT000 0330 G00175200

cm 33 | in. 13
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LE PERROQUET UNICOLOR

Piatto da muro | Wall plate
020RG00 FPT000 0330 G00175700

cm 33 | in. 13

LE PERROQUET LORI RADHIA

Piatto da muro | Wall plate
020RG00 FPT000 0330 G00175800

cm 33 | in. 13

LA PERRUCHE SOUFFRÉ

Piatto da muro | Wall plate
020RG00 FPT000 0330 G00176100

cm 33 | in. 13

LA PERRUCHE À LARGE QUEUE

Piatto da muro | Wall plate
020RG00 FPT000 0330 G00176200

cm 33 | in. 13

VARIETÉ DU PERROQUET MAIPOURI

Piatto da muro | Wall plate
020RG00 FPT000 0330 G00175900

cm 33 | in. 13

L’ARA GRIS À TROMPE

Piatto da muro | Wall plate
020RG00 FPT000 0330 G00176000

cm 33 | in. 13
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Vaso con coperchio | Vase with cover
016RG02 FG6138 5400 G00176300

h cm 54 | in. 21 1/
4
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Lampada da tavolo con paralume
Table lamp with lampshade

174RG00 K06148 EU-JAP-UAE-NE G00176300

h cm 69 | in. 27

Base lampada | Lamp base
174RG00 FA6148 EU-JAP-UAE-NE G00176300





TOTEM

The Totem collection is the starting point of a story that 
recounts the symbolism of animals begins, a selection 
of unique items made from porcelain that can be 
customised with a dedication, phrase, or memento. 
Squirrels, penguins, monkeys, camels and elephants are 
depicted on trays, boxes, plates and change trays or these 
animal figures adorn the top of lids or inside of boxes. The 
squirrel is a symbol of vision and purity. The elephant 
symbolises ancient wisdom and memory. The penguin 
represents love and fidelity. The monkey is a symbol of 
playfulness and curiosity. The camel symbolises trust 
and strength. With the Totem collection, Richard Ginori 
has chosen to evoke a decorative tradition that dates 
back to the 18th century, where tableware was adorned 
with symbolic depictions of animals. This is a tribute 
to tradition with a modern twist, enabling customers to 
personalise items to tell their own story or express their 
own personality.

La collezione Totem è il punto di partenza di una 
storia che gioca con la simbologia degli animali 
attraverso una selezione di oggetti unici in 
porcellana, personalizzabili con una dedica, una 
frase, un ricordo. Scoiattoli, pinguini, scimmie, 
cammelli e elefanti sono raffigurati su vassoi, 
scatole, piatti e svuotatasche o si ergono come 
monoliti su coperchi o all’interno di scatole. 
Scoiattolo come simbolo di lungimiranza e purezza. 
Elefante per saggezza antica e memoria. Pinguino 
per amore e fedeltà. Scimmia come simbolo di 
gioco e curiosità. Cammello per fiducia e forza. 
Richard Ginori con Totem sceglie di evocare una 
tradizione decorativa settecentesca, quando la 
riproduzione di animali simbolici impreziosiva 
le tazze. Un omaggio alla tradizione con rilettura 
contemporanea per oggetti personalizzabili, in 
grado di raccontare ed esprimere la personalità 
dei loro proprietari.
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Candela | Candle
177RG00 FCO020 GEN G00128800

cc 300 | oz. 10

Svuotatasche | Vide poche
017RG02 FG6836 0245 G00128800

cm 24,5 | in. 9 1/
2

Piatto rotondo | Round plate
020RG00 FPT000 0303 G00129500

cm 33 | in. 13

TOTEM

Scoiattolo, Squirrel
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Contenitore cilindrico basso con coperchio
Low cylindrical box with cover

177RG00 FCO040 GEN G00129100

h cm 6 | in. 2 1/
4

Piatto svuotatasche quadrato | Vide poche squared plate
172RG01 FVS121 30X G00129100

cm 30 | in. 18 1/
4

Coppa alta | High bowl
017RG02 FG6170 G00128900

h cm 10 | in 4

Piatto svuotatasche quadrato | Vide poche squared plate
172RG01 FVS121 30X G00128900

cm 30 | in. 18 1/
4

Candela | Candle
177RG00 FCO030 GEN G00128900

cc 300 | oz. 10

TOTEM

Pinguino, Penguin

TOTEM

Cammello, Camel
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Scatola con coperchio ed Elefante all’interno
Box with cover and Elephant decoration inside

177RG00 FCO045 GEN GG00129200

h cm 5 | in. 2

Contenitore cilindrico basso con coperchio e pomello Elefante
Low cylindrical box with cover with Elephant knob

177RG00 FCO025 GEN G00129200

h cm 9 | in. 3 1/
2

Mug con coperchio | Mug with cover
177RG00 FTZ710 0400 G00129200

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

Mug | Mug
177RG00 FTZ701 0400 G00129200

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

TOTEM

Elefante, Elephant
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Mug | Mug
177RG00 FTZ701 0400 G00129000

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

Mug con coperchio per infusi | Infusion mug with cover
177RG00 FTZ700 0400 G00129000

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

Scatola con coperchio e pomello Scimmia
Box with cover and Monkey knob
177RG00 FCO035 GEN G00129000

h cm 10 | in. 4

Svuotatasche | Vide poche
017RG02 FG6836 0245 G00129000

cm 24,5 | in. 9 1/
2

TOTEM

Scimmia, Monkey





UOVA | EGGS

Perfect, sophisticated and eclectic complements, the egg-
like shapes of the Uova collection, representing ancestral 
life, rebirth and a fertility, are hand-painted with some 
of Richard Ginori’s signature Tableware collections. 
Available in different dimensions and patterns, the 
Uova collection epitomizes the eternal cycle of life. Each 
item of the collection can cherish within small objects or 
simply serve as an elegant accent.

Perfetti complementi d’arredo, sofisticati ed 
eclettici, gli oggetti della collezione Uova, dedicata 
al simbolo atavico di vita, rinascita e fertilità, 
rievocano nei decori le splendide collezioni 
Tableware Richard Ginori. Proposte in differenti 
dimensioni e molteplici decori realizzati a mano, 
la collezione Uova diviene emblema della vita che 
nasce e si rigenera. Ogni pezzo della collezione 
può custodire al suo interno piccoli oggetti o 
semplicemente adornare una parte della casa con 
eleganza.
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ORIENTE ITALIANO PERVINCA

Uovo piccolo | Small egg
017RG00 FG6846 0135 G00124400

cm 13,5 | 

ORIENTE ITALIANO AZALEA

Uovo piccolo | Small egg
017RG00 FG6846 0135 G00124500

ORIENTE ITALIANO ALBUS

Uovo piccolo | Small egg
017RG00 FG6846 0135 G00124000

ORIENTE ITALIANO BARIO

Uovo piccolo | Small egg
017RG00 FG6846 0135 G00124100

ORIENTE ITALIANO PORPORA

Uovo piccolo | Small egg
017RG00 FG6846 0135 G00124200

in. 5 1/
4

/
4

/

ORIENTE ITALIANO IRIS

Uovo piccolo | Small egg
017RG00 FG6846 0135 G00124300

cm 13,5 | in. 5 1/
4

/
4

/

ORIENTE ITALIANO MALACHITE

Uovo piccolo | Small egg
017RG00 FG6846 0135 G00123600

ORIENTE ITALIANO CIPRIA

Uovo piccolo | Small egg
017RG00 FG6846 0135 G00123700017RG00 FG6846 0135 G00123700

cm 13,5 | in. 5 1/
4

/
4

/

017RG00 FG6846 0135 G00124000

cm 13,5 | in. 5 1/
4

/
4

/

ORIENTE ITALIANO VERMIGLIO

Uovo piccolo | Small egg
017RG00 FG6846 0135 G00123800

017RG00 FG6846 0135 G00124300

cm 13,5 | in. 5 1/
4

/
4

/

ORIENTE ITALIANO CITRINO

Uovo piccolo | Small egg
017RG00 FG6846 0135 G00123900017RG00 FG6846 0135 G00123900

cm 13,5 | cm 13,5 | in. 5 in. 5 1/
4

/
4

/

cm 13,5 | in. 5 1/
4

/
4

/

GIGLI INDACO

Uovo piccolo | Small egg
017RG00 FG6846 0135 G00126100

cm 13,5 | in. 5 1/
4

/
4

/

/
4

/
4

/
017RG00 FG6846 0135 G00123800

cm 13,5 | in. 5 1/
4

/
4

/

GIGLI BIANCO

Uovo piccolo | Small egg
017RG00 FG6846 0135 G00125900

cm 13,5 | in. 5 1/
4

/
4

/

017RG00 FG6846 0135 G00124400

cm 13,5 | in. 5 1/
4

/
4

/
017RG00 FG6846 0135 G00124200

cm 13,5 | in. 5 

GIGLI ACQUAMARINA

Uovo piccolo | Small egg
017RG00 FG6846 0135 G00126000

cm 13,5 | in. 5 1/
4

/
4

/

017RG00 FG6846 0135 G00124400

cm 13,5 | cm 13,5 | in. 5 1/
4

/
4

/
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ORO DI DOCCIA TURCHESE

Uovo piccolo | Small egg
017RG00 FG6846 0135 G00170600

ORO DI DOCCIA GIADA

Uovo piccolo | Small egg
017RG00 FG6846 0135 G00170700

ORO DI DOCCIA MAGENTA

Uovo piccolo | Small egg
017RG00 FG6846 0135 G00170800

CARTIGLIO NERO

Uovo piccolo | Small egg*
017RG00 FG6846 0135 G00170900

017RG00 FG6846 0135 G00170800

cm 13,5 | in. 5 1/
4

/
4

/

CARTIGLIO TURCHESE

Uovo piccolo | Small egg*
017RG00 FG6846 0135 G00171000

cm 13,5 | in. 5 1/
4

/
4

/

CARTIGLIO CITRINO

Uovo piccolo | Small egg*
017RG00 FG6846 0135 G00171100

cm 13,5 | in. 5 1/
4

/
4

/

HESPERIDAE

Uovo piccolo | Small egg
017RG00 FG6846 0135 G00171400

cm 13,5 | in. 5 1/
4

/
4

/

017RG00 FG6846 0135 G00171100

cm 13,5 | in. 5 1/
4

/
4

/

HESPERIDAE MAGENTA

Uovo piccolo | Small egg
017RG00 FG6846 0135 G00174500

cm 13,5 | in. 5 1/
4

/
4

/

017RG00 FG6846 0135 G00170900

cm 13,5 | in. 5 1/
4

/
4

/

HESPERIDAE OTTANIO

Uovo piccolo | Small egg
017RG00 FG6846 0135 G00174600

cm 13,5 | in. 5 1/
4

/
4

/

017RG00 FG6846 0135 G00171000

cm 13,5 | in. 5 1/
4

/
4

/

JASPÈ

Uovo piccolo | Small egg
017RG00 FG6846 0135 G00174400

cm 13,5 | in. 5 1/
4

* DIPINTO A MANO | HAND PAINTED

AUREA

Uovo piccolo | Small egg
017RG00 FG6846 0135 G01716700

cm 13,5 | in. 5 1/
4
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PAESAGGI OTTANIO

Uovo piccolo | Small egg*
017RG00 FG6846 0135 G00171800

cm 13,5 | in. 5 1/
4

PAESAGGI MORO

Uovo piccolo | Small egg*
017RG00 FG6846 0135 G00171900

cm 13,5 | in. 5 1/
4

PAESAGGI MAGENTA

Uovo piccolo | Small egg*
017RG00 FG6846 0135 G00172000

cm 13,5 | in. 5 1/
4

PAESAGGI RAME

Uovo piccolo | Small egg*
017RG00 FG6846 0135 G00172100

cm 13,5 | in. 5 1/
4

PAESAGGI QUARZO

Uovo piccolo | Small egg
017RG00 FG6846 0135 G00171500

cm 13,5 | in. 5 1/
4

/
4

/

PAESAGGI CITRINO

Uovo piccolo | Small egg
017RG00 FG6846 0135 G00171600

cm 13,5 | in. 5 1/
4

/
4

/

PAESAGGI TURCHESE

Uovo piccolo | Small egg
017RG00 FG6846 0135 G00171700

cm 13,5 | in. 5 1/
4

/
4

/

* DIPINTO A MANO | HAND PAINTED

BABELE ROSSO

Uovo con zampe di leone
Egg with lion paws

017RG02 FX6184 0190 G01713700

h cm 19 | in. 7 1/
2

BABELE BLU

Uovo con zampe di leone
Egg with lion paws

017RG02 FX6184 0190 G01713600

h cm 19 | in. 7 1/
2
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ORIENTE ITALIANO MALACHITE

Uovo grande | Large egg
017RG00 FG6846 0210 G00123600

cm 21 | in. 8 1/
4

/
4

/

ORIENTE ITALIANO CITRINO

Uovo grande | Large egg
017RG00 FG6846 0210 G00123900

cm 21 | in. 8 1/
4

/
4

/

ORIENTE ITALIANO ALBUS

Uovo grande | Large egg
017RG00 FG6846 0210 G00124000

cm 21 | in. 8 1/
4

/
4

/

ORIENTE ITALIANO PORPORA

Uovo grande | Large egg
017RG00 FG6846 0210 G00124200

cm 21 | in. 8 1/
4

/
4

/

ORIENTE ITALIANO IRIS

Uovo grande | Large egg
017RG00 FG6846 0210 G00124300

cm 21 | in. 8 1/
4

/
4

/

GIGLI BIANCO

Uovo grande | Large egg
017RG00 FG6846 0210 G00125900

cm 21 | in. 8 1/
4

/
4

/

GIGLI ACQUAMARINA

Uovo grande | Large egg
017RG00 FG6846 0210 G00126000

cm 21 | in. 8 1/
4

/
4

/

GIGLI INDACO

Uovo grande | Large egg
017RG00 FG6846 0210 G00126100

cm 21 | in. 8 1/
4

/
4

/
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CARTIGLIO NERO

Uovo grande | Large egg*
017RG00 FG6846 0210 G00170900

cm 21 | in. 8 1/
4

/
4

/

CARTIGLIO TURCHESE

Uovo grande | Large egg*
017RG00 FG6846 0210 G00171000

cm 21 | in. 8 1/
4

/
4

/

HESPERIDAE MAGENTA

Uovo grande | Large egg
017RG00 FG6846 0210 G00174500

cm 21 | in. 8 1/
4

/
4

/

HESPERIDAE OTTANIO

Uovo grande | Large egg
017RG00 FG6846 0210 G00174600

cm 21 | in. 8 1/
4

/
4

/

CARTIGLIO CITRINO

Uovo grande | Large egg*
017RG00 FG6846 0210 G00171100

cm 21 | in. 8 1/
4

/
4

/

HESPERIDAE

Uovo grande | Large egg
017RG00 FG6846 0210 G00171400

cm 21 | in. 8 1/
4

/
4

/

ORO DI DOCCIA MAGENTA

Uovo grande | Large egg
017RG00 FG6846 0210 G00170800

cm 21 | in. 8 1/
4

/
4

/

ORO DI DOCCIA TURCHESE

Uovo grande | Large egg
017RG00 FG6846 0210 G00170600

cm 21 | in. 8 1/
4

/
4

/

ORO DI DOCCIA GIADA

Uovo grande | Large egg
017RG00 FG6846 0210 G00170700

cm 21 | in. 8 1/
4

/
4

/

* DIPINTO A MANO | HAND PAINTED
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JASPÈ

Uovo grande | Large egg
017RG00 FG6846 0210 G00174400

cm 21 | in. 8 1/
4

/
4

/

PAESAGGI MORO

Uovo grande | Large egg*
017RG00 FG6846 0210 G00171900

cm 21 | in. 8 1/
4

/
4

/

PAESAGGI MAGENTA

Uovo grande | Large egg*
017RG00 FG6846 0210 G00172000

cm 21 | in. 8 1/
4

/
4

/

PAESAGGI RAME

Uovo grande | Large egg*
017RG00 FG6846 0210 G00172100

cm 21 | in. 8 1/
4

/
4

/

PAESAGGI CITRINO

Uovo grande | Large egg
017RG00 FG6846 0210 G00171600

cm 21 | in. 8 1/
4

/
4

/

PAESAGGI TURCHESE

Uovo grande | Large egg
017RG00 FG6846 0210 G00171700

cm 21 | in. 8 1/
4

/
4

/

PAESAGGI OTTANIO

Uovo grande | Large egg*
017RG00 FG6846 0210 G00171800

cm 21 | in. 8 1/
4

/
4

/

PAESAGGI QUARZO

Uovo grande | Large egg
017RG00 FG6846 0210 G00171500

cm 21 | in. 8 1/
4

/
4

/

* DIPINTO A MANO | HAND PAINTED

AUREA

Uovo grande | Large egg
017RG00 FG6846 0210 G01716700

cm 21 | in. 8 1/
4





VECCHIO GINORI
GIFT COLLECTION

Vecchio Ginori is an icon, a distinctive sign of the 
Manufacture, the brand name. It brings back the 
raised “woven basket” motif, inspired by the “neu-
ozier” rims, the type of bordure known as “Saxon 
style”. Vecchio Ginori is an eternal sublime state of 
beauty. It is noble elegance, a tangible sign of savoir 
faire and craftsmanship. Vecchio Ginori DNA of the 
Manufacture, which expresses Richard Ginori’s savoir-
faire and craftsmanship.

Forma in uso dal 1740. Vecchio Ginori, è icona, 
segno distintivo della Manifattura, il marchio. 
Riprende il motivo a rilievo definito a “paniere 
intrecciato”, ispirato alle falde neu-ozier , il 
tipo di bordura che a Doccia era chiamato “alla 
Sassone”. Vecchio Ginori è eterno sublime stato 
della bellezza. È nobile eleganza, segno tangibile di 
savoir faire e maestria. Espressione del savoir faire 
e dell’artigianalità Richard Ginori.
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Coppetta quadrata | Squared small cup
002RG00 FCP120 130X B00000000

cm 13 x 13 | in. 5 x 5 

Coppetta ovale | Oval bowl
002RG00 FCP210 0160 B00000000

cm 16 | in. 6 1/
4

/
4

/

Coppetta riso | Small rice cup
002RG00 FCP030 0120 B00000000

cm 12 |cm 12 | in. 4  in. 4 3//3/3
44

/
4

//
4

/

Coppetta tonda | Round small cup
002RG00 FCP000 0120 B00000000

cm 12 |cm 12 | in. 4  in. 4 3//3/3
44

/
4

//
4

/

Vassoio rettangolare | Rectangular platter
002RG00 FVS140 15X8 B00000000

cm 15,5 x 8 | cm 15,5 x 8 | in. 6 in. 6 1//
44

/
4

//
4

/  x 3  x 3 

Piattino quadrato | Small squared plate
002RG00 FPT120 010X B00000000

cm 10 x 10 |cm 10 x 10 | in. 4 x 4  in. 4 x 4 

Piattino quadrato | Small squared plate
002RG00 FPT120 015X B00000000

cm 15 x 15 |cm 15 x 15 | in. 6 x 6  in. 6 x 6 

Piattino | Small plate
017RG02 FX5003 0090 B00000000

cm 9 | cm 9 | in. 3 in. 3 1//
22

/
2

//
2

/

Piattino | Small plate
002RG00 FPT110 0130 B00000000

cm 13 | cm 13 | in. 5 in. 5 
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Mini zuppiera da collezione
Small collectible tureen 

002RG00 FC1509 0NT0 B00000000

h cm 10 | in. 4 

Cucchiaio finger food
Finger food spoon

002RG00 FCT140 0140 B00000000

cm 14 | in. 5 1/
2

Tazza te’ | Tea cup
002RG00 FTZ401 0190 B00000000

cc 190 | oz. 6 1/
2

/
2

/

Vasetto crema | Creamer
017RG02 FG5181 B00000000

h cm 11 | in. 4 1/
4

/
4

/

Set caffè | Coffee set
002RG00 FTP300 GEN B00000000

cc 125 | cc 125 | oz. 4 oz. 4 1//
44

/
4

//
4

/
piatto non incluso | plate not included

Piatto caffè | Coffee saucer
002RG00 FPT301 0130 B00000000

cm 13 | cm 13 | in. 5in. 5

Tazza sake | Sakè cup
002RG00 FTZ801 0200 B00000000

cc 200 |cc 200 | oz. 6  oz. 6 3//3/3
44

/
4

//
4

/

Piccolo bicchiere | Small porcelain glass
002RG00 FCO061 0050 B00000000

cc 0,50 |cc 0,50 | oz. 0,016 oz. 0,016

Candela con coperchio
Candle with cover

002RG00 FCO020 0350 B00000000

cc 350 | oz. 11 3/
4
 





VOLIÈRE

Pure beauty and natural charm characterize Volière, 
the new Richard Ginori collection that epitomizes the 
masterful craftsmanship and artistic heritage of the 
Manufacture. The collection’s designs, featured on the 
signature Impero shape, are inspired by XIX century 
botany illustrations on botany, skillfully reproducing 
twelve graphic depictions of various species of birds 
perched on intricate festoons. The images are framed by 
floral motifs delicately highlighted by Richard Ginori’s 
specially formulated pure gold edging. Each figure is 
split up into different elements and colors, reproducing 
every hue, detail and colorful marking with a palette of 
more than fifty shades. The over glaze, applied using a 
special firing process, protects the pigments’ sheen. 

Pura bellezza e fascino naturale per Volière, 
la nuova collezione Richard Ginori sintesi di 
maestria artigianale e patrimonio artistico della 
Manifattura. La collezione Volière si rivela 
nella forma Impero, segno distintivo della 
Manifattura e manifesto di rigore e bellezza. Un 
decoro prezioso, ispirato a disegni contenuti 
in ricercate pubblicazioni ottocentesche sulla 
botanica, riproduce dodici diversi soggetti grafici. 
I soggetti ritratti sono immagini di colibrì e altri 
uccelli su festoni incorniciati da motivi floreali 
delicatamente sottolineati da un profilo in oro 
zecchino, seguendo una speciale “ricetta” Richard 
Ginori. Ogni soggetto è stato scomposto nei tratti 
e nelle cromie in modo da realizzare una tavola 
colore in grado di riprodurre ogni tonalità, ogni 
dettaglio, ogni segno colore con un percorso 
cromatico di oltre cinquanta varianti colore. 
Il decoro in sovrasmalto, realizzato attraverso 
un particolare processo di cottura, protegge la 
brillantezza dei pigmenti impiegati.

Padda G00172400  -  Cou Jaune G00172500  -   Geai G00172600  -  Grimpereau Bleu G00172700

Perroquet Nestor G00172800  -  Coucou Didrie G00172900  -  Merle Vert G00173000  -  Tangara du Canada G00173100

Ortolan G00173200  -  La Brève G00173300  -  Martin Pecheur G00173400  -  Le Bruat G00173500
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Mug | Mug
004RG00 FTZ701 0400 G00172800

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

Mug con coperchio | Mug with cover
004RG00 FTZ700 0400 G00172800

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

Mug | Mug
004RG00 FTZ701 0400 G00172600

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

Mug con coperchio | Mug with cover
004RG00 FTZ700 0400 G00172600

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

Mug | Mug
004RG00 FTZ701 0400 G00172500

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

Mug con coperchio | Mug with cover
004RG00 FTZ700 0400 G00172500

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/
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Mug | Mug
004RG00 FTZ701 0400 G00172900

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

Mug con coperchio | Mug with cover
004RG00 FTZ700 0400 G00172900

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

Mug | Mug
004RG00 FTZ701 0400 G00173200

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

Mug con coperchio | Mug with cover
004RG00 FTZ700 0400 G00173200

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

Mug | Mug
004RG00 FTZ701 0400 G00173100

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/

Mug con coperchio | Mug with cover
004RG00 FTZ700 0400 G00173100

cc 400 | oz. 13 1/
2

/
2

/
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Vaso ellittico | Elliptical vase
016RG02 FG6134 0280 G00172400

h cm 30 | in. 11 3/3/3
4

/
4

/

Vaso potiche con coperchio | Potiche vase with cover
016RG02 FA5356 0380 G00172400

cm 38 | in. 15

Vaso cachepot | Cachepot vase
020RG00 FA6467 0190 G00172400

h cm 19 | in. 7 1/
2

/
2

/

Coppa ovale | Oval bowl
020RG00 FCP030 0305 G00172400

cm 30,5 | in. 12

Vassoietto quadrato | Squared small tray
017RG02 FVS120 24X G00172400

cm 24 | in. 9 3/3/3
4

/
4

/

Vassoietto rotondo | Round small tray
017RG02 FVS110 0240 G00172400

cm 24 | in. 9 3/ 3/ 3
4

/
4

/

Vassoietto ovale | Oval small tray
017RG02 FVS130 0275 G00172400

cm 27,5 | in. 11 
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Collezione Arte | Art Collection





LE MANI. GIO PONTI

Richard Ginori reproduces Le Mani designed by the 
architect Ponti, where research, style and interpretation 
are encoded into unique limited-edition pieces. Le Mani, 
a fundamental, abstract shape, modelled on industrial 
moulds for porcelain rubber gloves produced by the 
Manufacture in the 1930s, is translated by Gio Ponti 
for Richard Ginori into an object of timeless design.
Richard Ginori introduces four iconic versions: La Mano 
Fiorita. Magic and symbolism. The Flowering Hand, 
decorated with moulded flowers applied by hand with 
touches of gold; and the La Mano Fiorita, painted all 
gold and decorated with handmade flower applications 
in white porcelain. La Mano Trionfo Italiano. Inspired 
by Ponti’s ornament, The Sorceress Hand, decorated in 
pure gold with elements that recall the world of magic 
and fortune-telling. La Mano in pure white porcelain for 
powerful minimalism.

Richard Ginori riedita Le Mani realizzate 
dall’architetto Ponti, dove ricerca, stile e 
interpretazione sono codificate in pezzi unici a 
edizione limitata. Modello essenziale, astratto, 
la Mano, modellata a tutto tondo su stampi 
industriali per guanti di gomma prodotti in 
porcellana dalla Manifattura negli anni ‘30, viene 
tradotta da Gio Ponti per Richard Ginori in un 
oggetto di design senza tempo. Richard Ginori 
propone quattro iconiche versioni: La Mano 
Fiorata. Magia e simbolo. La Mano Fiorata, 
decorata con fiori modellati e applicati a mano 
con tocchi in oro; e la Mano Fiorata interamente 
dipinta in oro zecchino, decorata con fiori 
applicati fatti a mano in porcellana bianca.
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MANO

porcellana invetrata | glazed porcelain
020RG00 FA6576 0290 B00000000

h cm 29 | in. 11 1/
2

MANO TRIONFO ITALIANO

porcellana decorata e invetrata | decorated glazed porcelain
020RG00 FA6576 0290 G00109700

h cm 29 | in. 11 1/
2

MANO

porcellana invetrata | glazed porcelain
020RG00 FA6576 0115 B00000000

h cm 11,5 | in. 4 1/
2
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MANO FIORATA

oro su porcellana bianca | gold on white porcelain
020RG00 FA6579 0290 G00176400

h cm 29 | in. 11 1/
2

MANO FIORATA

porcellana bianca, fondo oro | white porcelain, golden background
020RG00 FA6579 0290 G00176500

h cm 29 | in. 11 1/
2

Per tutti gli oggetti è possibile avere 
una base in legno e porcellana di cm 8x8

A base made of porcelain and wood
in available for all the items, cm 8x8 in. 3x3

020RG00 FA6585 8X8 B00000000

MANO

porcellana invetrata | glazed porcelain
020RG00 FA6576 0115 B00000000

h cm 11,5 | in. 4 1/
2





MERCURIO

The Mercurio Statue, entirely handmade in bisque 
porcelain and reproduced by the Manufacture’s artistic 
casting experts in a modest version with the variation 
of goatskin around the deity’s waist, the messenger of 
the gods is represented with wings on his feet. Richard 
Ginori introduces a revisit to a Mercurio designed by 
the Florentine sculptor Francesco Fanelli, together with 
Pallade. Both models are listed in the 18th-century 
inventories of the Ginori Manufacture, confirming 
their entry with the acquisition of shapes and models 
completed by its founder, the Marquis Carlo Ginori. 
Fanelli’s training at the Giambologna workshop is 
clearly revealed in this small statue, which recalls the 
statue designed by his teacher, both in the smaller 
version and the monumental statue created in 1580 for 
the fountain at the Medici villa in Rome and currently 
kept at the National Museum of Bargello, together with 
other similar bronze statues.

La Statua di Mercurio, interamente realizzata a 
mano in porcellana biscuit, è rieditata dai maestri 
del colaggio artistico della Manifattura nella 
versione pudica, con la variante della pelle di 
capra che cinge la vita della divinità, messaggero 
degli dei raffigurato con le ali ai piedi. Richard 
Ginori propone la rivisitazione di un Mercurio 
ideato dallo scultore fiorentino Francesco Fanelli, 
in pendant con la Pallade. Entrambi gli esemplari 
sono descritti negli inventari settecenteschi dei 
modelli della Manifattura Ginori, a conferma 
del loro ingresso con le acquisizioni di forme e 
modelli compiute dal fondatore della stessa, il 
marchese Carlo Ginori. La formazione del Fanelli 
presso la bottega del Giambologna è chiaramente 
rivelata in questa statuetta, dove sono evidenti 
i richiami al medesimo soggetto ideato dal 
maestro, sia in dimensioni ridotte, sia in quella 
monumentale eseguita nel 1580 per la fontana 
di villa Medici a Roma e attualmente conservata 
al Museo Nazionale del Bargello insieme ad altri 
bronzetti di simile composizione.
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Statua | Statue
porcellana invetrata e biscuit

glazed porcelain and biscuit
014RG02 FA6950 B00000000

h cm 47 | in. 18 1/
2





280°
ANNIVERSARIO

This is the reproduction of a vase already in the Ginori 
archive of which was recovered the mold to celebrate 
the 280th anniversary. The only reference image for the 
reproduction of this piece is a photo of the vase placed 
along the perimeter wall of Doccia Manufacture during 
the early twentieth century. Made originally tiled, 
playing today‘s porcelain ended with a special showcase 
pigmented. This vase, made originally in majolica, is 
reproduced in porcelain, finished with a particular 
pigmented glazed.

Si tratta della riproduzione di un vaso già presente 
nell’archivio Ginori di cui è stato recuperato lo 
stampo in occasione del 280° anniversario. L’unica 
immagine di riferimento per la riproduzione di 
questo pezzo è una foto che ritrae il vaso collocato 
lungo il muro perimetrale della Manifattura 
di Doccia nei primi del Novecento. Realizzato 
originariamente in maiolica, la riproduzione 
odierna è in porcellana finita con una particolare 
vetrina pigmentata.
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Vaso con coperchio | Vase with cover
016RG02 FG6138 5400 B00000000

h cm 54 | in. 21 1/
4





Collezione carré in seta | Silk carré scarves
‘Fichu’





FICHU

From the study of designs of the Richard Ginori 
collections in search of the finest silks. The patterns 
of the Florentine atelier inspire the Fichu collection. 
Oriente Italiano, Babele and Oro di Doccia animate 
pure silk twill. Each scarf features handmade French 
seams that recall the trimmings typical of the traditional 
tableware. The Oro di Doccia collection is traditionally 
printed and enhanced in details by the application of 
the gold pigment. Entirely Made in Italy.

Dallo studio dei disegni delle collezioni Richard 
Ginori alla ricerca delle sete più pregiate. I decori 
dell’ atelier fiorentino ispirano la collezione 
Fichu. Oriente Italiano, Babele e Oro di Doccia 
animano purissimi twill di seta. Ogni carrè 
presenta un’orlatura francese a mano che riprende 
le passamanerie dell’arredo tavola. La collezione 
Oro di Doccia in stampa tradizionale viene 
esaltata nei dettagli dall’ utilizzo del pigmento 
Oro. Interamente Made in Italy.
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FICHU

Babele

BABELE BLU

Carrè in seta | Silk carrè
821RG17 F07007 90X9 T01713600

cm 90 x 90 | in. 35 1/
2
. x 35 1/

2

BABELE ROSSO

Carrè in seta | Silk carrè
821RG17 F07007 90X9 T01713700

cm 90 x 90 | in. 35 1/
2
. x 35 1/

2
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FICHU

Oriente Italiano

ORIENTE ITALIANO ALBUS

Carrè in seta | Silk carrè
821RG17 F07007 90X9 T00124000

cm 90 x 90 | in. 35 1/
2
. x 35 1/

2

ORIENTE ITALIANO AZALEA

Carrè in seta | Silk carrè
821RG17 F07007 90X9 T00124500

cm 90 x 90 | in. 35 1/
2
. x 35 1/

2

ORIENTE ITALIANO BARIO

Carrè in seta | Silk carrè
821RG17 F07007 90X9 T00124100

cm 90 x 90 | in. 35 1/
2
. x 35 1/

2

ORIENTE ITALIANO CIPRIA

Carrè in seta | Silk carrè
821RG17 F07007 90X9 T00123700

cm 90 x 90 | in. 35 1/
2
. x 35 1/

2
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ORIENTE ITALIANO IRIS

Carrè in seta | Silk carrè
821RG17 F07007 90X9 T00124300

cm 90 x 90 | in. 35 1/
2
. x 35 1/

2

ORIENTE ITALIANO MALACHITE

Carrè in seta | Silk carrè
821RG17 F07007 90X9 T00123600

cm 90 x 90 | in. 35 1/
2
. x 35 1/

2

ORIENTE ITALIANO PERVINCA

Carrè in seta | Silk carrè
821RG17 F07007 90X9 T00124400

cm 90 x 90 | in. 35 1/
2
. x 35 1/

2

ORIENTE ITALIANO PORPORA

Carrè in seta | Silk carrè
821RG17 F07007 90X9 T00124200

cm 90 x 90 | in. 35 1/
2
. x 35 1/

2

ORIENTE ITALIANO VERMIGLIO

Carrè in seta | Silk carrè
821RG17 F07007 90X9 T00123800

cm 90 x 90 | in. 35 1/
2
. x 35 1/

2

ORIENTE ITALIANO CITRINO

Carrè in seta | Silk carrè
821RG17 F07007 90X9 T00123900

cm 90 x 90 | in. 35 1/
2
. x 35 1/

2
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FICHU

Oro di Doccia

ORO DI DOCCIA GIADA

Carrè in seta | Silk carrè
821RG17 F07007 90X9 T00170700

cm 90 x 90 | in. 35 1/
2
. x 35 1/

2

ORO DI DOCCIA MAGENTA

Carrè in seta | Silk carrè
821RG17 F07007 90X9 T00170800

cm 90 x 90 | in. 35 1/
2
. x 35 1/

2

ORO DI DOCCIA TURCHESE

Carrè in seta | Silk carrè
821RG17 F07007 90X9 T00170600

cm 90 x 90 | in. 35 1/
2
. x 35 1/

2



Ogni manufatto Richard Ginori è realizzato impiegando Porcellana 
Feldspatica dura composta da Quarzo, Feldspato a Caolino, secondo 

tecniche produttive artigianali ed industriali elaborate in quasi trecento anni di 
storica produzione. L’intero processo si realizza dal primo fuoco alla decorazione, 

attraverso differenti cicli produttivi, al termine dei quali un attento controllo qualità 
ne certifica l’assoluta purezza e perfezione. L’attenzione al dettaglio è espressione 

di un know-how e di una maestria tramandati nel tempo dai maestri artigiani 
della Manifattura. Ogni manufatto Richard Ginori, sia decorato che realizzato in 

bianco è prodotto unico: ogni tonalità cromatica che si crea attraverso le differenti 
tecniche pittoriche, come nei prodotti dipinti e decorati o areografati a mano, è segno 

tangibile di una straordinaria artigianalità. Ciascun prodotto è un’essenza di storia, arte, 
e Made in Italy. Tutti i decori della collezioni tavola Richard Ginori sono testati e progettati per 

risultare conformi all’uso a contatto con alimenti secondo le normative internazionali. In particolare 
la migrazione di piombo e cadmio è analizzata per ciascun decoro secondo le norme UNI EN 1388, 

ISO 6486 e ASTM C738 e ASTM C927 e ai limiti di legge secondo le normative nazionali vigenti quali 
il Regolamento Europeo CE 1935/2004 e Direttiva Europea 2005/31/CE; il Japanese MHLW Migration 

Specification N.370 (2008 revision) ed il U.S. FDA Compliance Policy Guides Section 545.400 e 545.450. La 
resistenza alla lavastoviglie dei prodotti decorati Richard Ginori è valutata secondo la norma EN 12875-4. Per 
le decorazioni realizzate a mano e/o con metalli preziosi come oro e platino, si consiglia un lavaggio a mano con 
un detergente poco aggressivo. La resistenza al forno a microonde è valutata secondo la norma UNI EN 15284. 
Le collezioni realizzate con decorazioni che impiegano metalli, inclusi oro e platino, non possono essere usate 

nel forno a microonde. Inoltre, non trattandosi di prodotti specifici da forno, le porcellane Richard Ginori non 
devono essere utilizzate né nel forno tradizionale né a contatto con la fiamma diretta.

Il servizio customer service Richard Ginori, è a disposizione del cliente 
per maggiori dettagli ed ulteriori informazioni sui nostri prodotti e sul loro utilizzo.

 
Every Richard Ginori product is created using pure porcelain composed of quartz, feldspar and china clay, incorporating 

artisanal and industrial production methods that have been developed over almost three hundred years. The entire process 
is carried out at the Sesto Fiorentino factory, from the first firing through to decoration. The different production cycles 

are followed by scrupulous quality control checks that certify the purity and perfection of each piece. Attention to detail is 
paramount, and is an expression of the know-how and expertise accumulated over time within the four walls of the factory. 

Each Richard Ginori piece is unique. Every nuance of colour achieved through the different decorative techniques used 
– for example, as seen in the painted products that are decorated or airbrushed by hand – is an expression of exceptional 
artisanal skill. Every single creation produced by the Sesto Fiorentino factory is emblematic of the history, artistry and 

Italian craftsmanship that lie at the heart of Richard Ginori. All Richard Ginori decorations are tested and are designed 
to be suitable for use in contact with food in accordance with the most stringent international regulations. Lead and 
cadmium migration is analysed for each decoration in accordance with EN 1388, ISO 6486, ASTM C738 and 
ASTM C927 standards and the legal limits laid down by current Italian regulations, such as Regulation (EC) 
No. 1935/2004 and Commission Directive No. 2005/31-EC. Products also comply with the Japanese MHLW 
Migration Specification No. 370 (2008 revision) and the U.S. FDA Compliance Policy Guides 7117.06-7117.07. 

The dishwasher resistance of Richard Ginori decorated products is assessed in accordance with standard EN 
12875-4:2006. Most of the precious metals are not dishwasher-resistant. It is also recommended that products 

with pure gold decorations, although designed to withstand at least 500 dishwashing cycles, should be hand-
washed with a gentle detergent. The resistance to microwave heating of Richard Ginori products is assessed 
in accordance with standard EN 15284:2007. Precious metals should not be heated in microwave ovens. 
Furthermore, not being specific products for oven use, Richard Ginori porcelain should not be used in 

either the oven or diretly in contact with the flame.

The Richard Ginori customer care service is available 
to provide customers with further information about our products and their use.

CURA DEL PRODOTTO
PRODUCT CARE
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